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ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ-ΒΟΧΑΣ

ΠΕ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Ανάπλαση του παραλιακού 
μετώπου Βραχατίου: Έπεσαν 

οι πρώτες υπογραφές

Ενημερώνει τα  Τοπικά Συμβούλια 
ο Σταματόπουλος για τις επιπτώσεις 
επέκτασης της ΕΥΔΑΠ στην Κορινθία

Kαθαρισμοί 
ρεμάτων προϋπ. 

250.000 ευρώ
Επιτόπου ο αντιπεριφερειάρχης 

Κορινθίας Τάσος Γκιολής
Ο Δήμαρχος Σικυωνίων υπογράμμισε ότι οι όλοι οι δημότες πρέπει να 

παραμείνουν ενημερωμένοι σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία

•	ΔΥΟ ΝΕΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

•	71.000 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ ΣΤΑΧΤΗ

•	ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ και 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ

ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΆ 2024  
Ένα τετραήμερο 
Ιστορικής Μνήμης 
και Παράδοσης
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Δίνουμε τα χέρια
με τις υγιείς 

επιχειρηματικές 
δυνάμεις του τόπου

ΣΕΛ. 20

ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΌ ΕΠΙΧΕΙΡΕΊΝ

ΈΝΩΣΗ ΔΕΥΑ ΕΛΛΆΔΟΣ

Καταπέλτης κατά 
της επέκτασης 
της ΕΥΔΑΠ και 

των αναγκαστικών 
συνενώσεων 

των ΔΕΥΑ
ΣΕΛ. 14

ΣΕΛ. 5ΣΕΛ. 13 ΣΕΛ. 11

«Να ζούμε να θυμόμαστε και 
να μνημονεύουμε»

Η μεγαλύτερη πυρκαγιά Η μεγαλύτερη πυρκαγιά 
της τελευταίας δεκαετίας της τελευταίας δεκαετίας 

στην Κορινθίαστην Κορινθία

Εξετάζονται οι ευθύνες συγκεκριμένου 
ατόμου για την εμπλοκή του στην 
έναρξη της φωτιάς

Ανακοίνωσε τους πρώτους 15 
υποψηφίους του συνδυασµού 

του o Θανάσης Δούρος
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Always the sun
Παραλία Βραχατίου

Των οικιών ημών 
εμπιμπραμένων, ημείς  
άδομεν, λέει μια  
αρχαιοελληνική παροιμία. 
Δηλαδή, ενώ τα σπίτια μας 
καίγονται εμείς τραγουδάμε. 

Έ ΛΑ ΌΜΩΣ που ούτε τραγου-
δάμε. Αλλά έχουμε πέσει σε 

μια διαρκή αφασία, σαν αυτό το 
σύνδρομο που έχει η Σελιν Ντιόν, 
του «δύσκαμπτου ανθρώπου». 

Ε ΔΏ ΒΈΒΑΙΑ μιλάμε για το 
σύνδρομο της «δύσκαμπτης 

κοινωνίας». Δεν αντιδρούμε κα-
θόλου ή αντιδρούμε αργά σε όλα 
αυτά που δυναμιτίζουν τη ζωή, το 
μέλλον, την ίδια την ύπαρξη των 
παιδιών μας. 

7 1 ΧΙΛΙΆΔΕΣ ΣΤΡΈΜΜΑΤΑ 
έγιναν στάχτη στην Δυτική 

Κορινθία, δυο νέοι άνθρωποι χά-
θηκαν, γυναίκες μαυροφορέθηκαν 
και παιδιά έμειναν ορφανά. 

ΑΠΟΤΕΛΕΊ ΚΟΙΝΌ ΜΥΣΤΙΚΌ 
από τη μία, τι και ποιος απο-

τέλεσε την αρχή αυτής της ανυπο-
λόγιστης καταστροφής. 

Α ΠΟΤΕΛΕΊ ΚΟΙΝΌ μυστικό 
και από την άλλη, τι και ποιος 

δεν πήγε καλά στην κατάσβεση, 
ποιος έπασχε από πλήρη έλλειψη 
συντονισμού και η φωτιά καίει 
ακόμα. 

Κ Ι ΌΜΩΣ η κοινωνία παρα-
κολουθεί «άκαμπτη» την κα-

ταστροφή που συντελείται, χωρίς 
να έχει την ικανότητα; Ή μήπως τη 
δύναμη; Ή μήπως την διάθεση; Να 
αντιδράσει. 

Δ ΥΣΤΥΧΏΣ, εδώ και κάποια 
χρόνια πάσχουμε συνολι-

κά από αυτή την ακαμψία, που 
επιτρέπει από τη μία σε όλες τις 
μορφές βίας να εξαπλώνονται σαν 
πανούκλα κι από την άλλη κατα-
στροφές να συντελούνται χωρίς 
να αντιδρά κανείς. 

Μ ΙΛΏΝΤΑΣ για βία δεν μπορεί 
παρά να πάει η συζήτηση 

στην εφηβική και νεανική βία που 
έχει τα τελευταία δύο χρόνια γίνει 
πρώτο θέμα στα δελτία ειδήσεων. 
Τι φταίει και παιδιά 12-13-14 ετών ξε-
σπάνε με μίσος, οργή και απίστευτο 
μένος εναντίον άλλων παιδιών, πιο 
αδύναμων, πιο καλών μαθητών, πιο 
διαφορετικών από τα ίδια; 

Π ΑΓΊΔΑ ΘΑΝΆΤΟΥ για 
14χρονα και 12χρονα παιδιά 

που καταλήγουν στα νοσοκομεία. 
Γιατί; Τι άλλαξε; Τι έφταιξε; Μήπως 
αυτό είναι το αποτύπωμα του διε-

φορέων, συλλόγων και συνδικα-
λιστικών οργάνων βρέθηκαν στον 
Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
και συζήτησαν το θέμα της πα-
ραβατικότητας. Το τεράστιο πρό-
βλημα που παίρνει διαστάσεις 
μάστιγας. 

Σ Ε ΕΠΊΠΕΔΟ ανακοινώσεων 
και δηλώσεων καταγράφη-

καν πολλές διαμαρτυρίες και δι-
αξιφισμοί μεταξύ πρώην και νυν 
δημοτικών αρχών για την πατρό-
τητα των έργων. 

Α ΝΑΦΈΡΟΜΑΙ στους δή-
μους Βέλου-Βόχας και Κο-

ρινθίων που άλλαξαν διοικήσεις 
στις περυσινές εκλογές και έτσι 
δημιουργούνται κόντρες και συ-
γκρούσεις πρώην και νυν για την 
πατρότητα των έργων. 

Δ ΙΚΌ ΜΟΥ ΈΡΓΟ τα φανά-
ρια, φωνάζει η πρώην δη-

μοτική αρχή στο Βραχάτι. Ε, τότε 
βγες και υπερασπίσου το λέω 
εγώ. Βγες και απάντα σε όλους 
και όλες αυτές που διαμαρτύρο-
νται ότι δεν είναι λειτουργικό και 
εξήγησε γιατί η μελέτη είναι καλή 
και όχι προβληματική όπως ισχυ-
ρίζονται οι κάτοικοι. 

Γ ΙΑΤΊ ΑΝ ΤΟ ΈΡΓΟ είναι δικό 
σου φίλε μου, πάρε και την 

ευθύνη της επιτυχίας ή της απο-
τυχίας του. Αν πάλι θεωρείς ότι οι 
νέοι διοικούντες άλλαξαν όσα εί-
χες προγραμματίσει τότε το έργο 
έχει μεταβληθεί και δεν είναι δικό 
σου και άρα καλώς επαίρονται κι 
αναλαμβάνουν την ευθύνη τους 
οι νυν. 

Κ ΑΙ ΤΟΝ ΣΚΎΛΟ χορτάτο και 
την πίτα ολόκληρη δε γίνε-

ται. Πώς να το κάνουμε. 

Τ Ο ΊΔΙΟ ΙΣΧΎΕΙ και στην Κό-
ρινθο. Όπου έχουμε αντιδικί-

ες και διαφωνίες για την πατρό-
τητα των έργων. Βέβαια, εκεί ο 
Νανόπουλος έχει φωνή και λόγο 
και άποψη και θέση. Βγαίνει φόρα 
παρτίδα και λέει, δικό μου έργο 
και είναι καλό γι’αυτόν και γι’αυ-
τόν το λόγο. 

Α ΠΌ ΤΗΝ ΆΛΛΗ βέβαια εγώ 
λέω ότι τα έργα δεν ανήκουν 

σε κανέναν πρώην και σε κανέναν 
νυν. Είναι του λαού. Γνώμη μου. 
N'est-ce pas ? Που θα έλεγε και η 
μαντάμ Σουσού. 

ΚΑΙ ΘΑ ΘΥΜΗΘΏ εδώ έναν 
σπουδαίο εν ενεργεία αυτο-

διοικητικό που έλεγε και λέει: Τα 
έργα γίνονται από εσάς, με εσάς, 
για εσάς. Τελεία, παράγραφος.

τούς εγκλεισμού της πανδημίας στις γενιές 
που το έζησαν σε πολύ τρυφερές ηλικίες;

Μ ΉΠΩΣ γιατί τα ερεθίσματά τους 
εκείνη την εποχή ήταν κατά κόρον 

ερεθίσματα ηλεκτρονικής βίας μέσω παι-
χνιδιών βίας και πολέμου;

Ε ΝΌΣ ΠΟΛΈΜΟΥ σαν αυτόν που ξε-
κινάει πιο σφοδρός από ποτέ στη 

Μέση Ανατολή και απειλεί να τινάξει όλον 
τον κόσμο στον αέρα. Ενός πολέμου που 
εξελίσσεται σε ένα άλλο πεδίο μεταξύ πυ-
ραύλων, στρατόσφαιρας, ηλεκτρονικών 
συστημάτων εντοπισμού και χειρουργικών 
χτυπημάτων με τόνους βομβών. 

Ε ΚΕΊ ΣΤΗ ΜΈΣΗ Ανατολή, στην Ιερου-
σαλήμ που συναντώνται τρεις θρη-

σκείες, τριχοτομείται η πίστη στην αγάπη 
και την συναδέλφωση των λαών, εκεί στο 
κέντρο της Ιερουσαλήμ φαίνεται ότι υπάρ-
χει το πηγάδι που ο Άρης έριξε την Ειρήνη 
και την απέκλεισε για πάντα από τον κό-
σμο, όπως θα έλεγε κι ο Αριστοφάνης. 

Ο ΑΡΙΣΤΟΦΆΝΗΣ που όπως λέει ένα 
πολύ επιτυχημένο meme, δεν είναι 

αυτός διαχρονικά επίκαιρος, αλλά εμείς εί-
μαστε 2500 χρόνια τώρα οι ίδιοι μ@@κες. 

Δ ΙΌΤΙ Ο ΑΡΙΣΤΟΦΆΝΗΣ λέει κι άλλα 
καλά. Όπως παραδείγματος χάριν: 

«Από τους εχθρούς και όχι από τους φί-
λους μάθαμε να χτίζουμε ψηλά τείχη και 
να φτιάχνουμε μεγάλα πλοία, κι αυτό το 
μάθημα σώζει τα παιδιά μας, τα σπίτια μας 
και τα αγαθά μας».

Α ΛΛΆ ΤΈΛΟΣ πάντων. Ας αφήσουμε 
τους αρχαίους στα αρχαία και ας έρ-

θουμε στο δικό μας σήμερα. Το κορινθια-
κό. 

Μ ΕΓΆΛΗ ΘΎΕΛΛΑ ξέσπασε στα Λύ-
κεια Βραχατίου και Ζευγολατιού με 

την αιφνιδιαστική απόφαση του Υπουργεί-
ου να καταργήσει τα ολιγομελή τμήματα 
Προσανατολισμού της Γ’ Λυκείου. 

Α ΠΌΦΑΣΗ ΑΠΑΡΆΔΕΚΤΗ που βρή-
κε απέναντί της όλη την τοπική κοι-

νωνία αλλά και τον δήμο Βέλου-Βόχας. Ο 
δήμαρχος μάλιστα προσέτρεξε πρώτος 
στην Β/βαθμια Εκπ/ση Κορινθίας και ζή-
τησε να μην υλοποιηθεί η απόφαση του 
υπουργείου. 

Π ΑΡΆΛΛΗΛΑ, εκπρόσωποι όλων 
των δήμων της Κορινθίας αλλά και 

Γράφει, σχολιάζει και επιμελείται η ΓΙΩΤΑ ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ
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Χρ. Δήμας: Καταργείται ο ειδικός φόρος πλοίων 
για τα σκάφη κάτω των 7 μέτρων

Απαλλάσσονται και από τον φόρο πολυτελούς διαβίωσης – Με αναδρομικό χαρακτήρα η ρύθμιση

Δ ιατάξεις που αφορούν στην φο-
ρολόγηση των μικρών σκαφών 
αναψυχής β΄ κατηγορίας περι-
λαμβάνονται στην τροπολογία 

που κατατέθηκε στο νομοσχέδιο του 
Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οι-
κονομικών με τίτλο «Νέο Αναπτυξιακό 
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 
και συμπληρωματικές διατάξεις».

Με την τροπολογία αυτή, πλέον τα 
σκάφη αναψυχής β΄ κατηγορίας κάτω 
των 7 μέτρων απαλλάσσονται από τον 
ειδικό φόρο πλοίων καθώς και από τον 
φόρο πολυτελούς διαβίωσης.

Η απαλλαγή από τον ειδικό φόρο 
πλοίων έχει αναδρομικό χαρακτήρα, 
επομένως οι κάτοχοι σκαφών β΄ κατη-
γορίας μέχρι 7 μέτρα δεν θα καταβάλ-
λουν φόρο για τα έτη 2020, 2021, 2022 
και 2023 και όσοι έχουν ήδη καταβάλλει 
(ο αριθμός τους είναι περιορισμένος) 
δικαιούνται επιστροφή φόρου.

Την ανακοίνωση έκανε ο Υφυπουρ-
γός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομι-
κών Χρίστος Δήμας με ανάρτησή του 
στα κοινωνικά δίκτυα στην οποία ανα-
φέρει: 

«Καταργείται ο ειδικός φόρος πλοίων 
για τα σκάφη αναψυχής β’ κατηγορίας 
-κάτω των 7 μέτρων- και απαλλάσσονται 
από τον φόρο πολυτελούς διαβίωσης.

Η κατάργηση για τον ειδικό φόρο πλοί-
ων έχει αναδρομικό χαρακτήρα, επομέ-
νως οι κάτοχοι σκαφών β΄ κατηγορίας 
μέχρι 7 μέτρα δεν θα καταβάλλουν φόρο 
για τα έτη 2020, 2021, 2022 και 2023.

Όσοι έχουν ήδη καταβάλλει (ο αριθμός 
τους είναι περιορισμένος) δικαιούνται 
επιστροφή φόρου.

Οι διατάξεις περιλαμβάνονται στην τρο-
πολογία που κατατέθηκε στο νομοσχέδιο 
του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και 
Οικονομικών με τίτλο «Νέο Αναπτυξιακό 
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων και 
συμπληρωματικές διατάξεις».

Στο Στεφάνι και στην Περαχώρα
Εν τω μεταξύ, σε δύο σημαντικές εκ-

δηλώσεις στο νομό βρέθηκε ο Χρίστος 
Δήμας. Αρχικά, παραβρέθηκε στις εορ-
ταστικές εκδηλώσεις για τα 202 χρόνια 
από την Μάχη της Περαχώρας, όπου 
κατέθεσε στεφάνι και δήλωσε: «Οι Πε-
ραχωρίτες με την παρουσία σπουδαίων 
αρχηγών της επανάστασης κατατρό-
πωσαν τις στρατιές του Δράμαλη, που 

εγκλωβισμένοι στην Κόρινθο μετά την 
ήττα τους στα Δερβενάκια, προσπάθη-
σαν να καταλάβουν την Περαχώρα και 
στη συνέχεια να διαφύγουν μέσω των 
Μεγάλων Δερβενίων, στη Ρούμελη».

Επίσης, έδωσε το παρόν στη "Βραδιά 
του Ερευνητή" στο Αστεροσκοπείο Στε-
φανίου από όπου σημείωσε: 

«Σήμερα στο Αστεροσκοπείο Στεφα-
νίου πραγματοποιήθηκε η «Βραδιά του 
Ερευνητή 2024» που στοχεύει στην εξοι-
κείωση του κοινού κάθε ηλικίας με τον 
κόσμο της έρευνας, της επιστήμης και 
της καινοτομίας. Μια πραγματική γιορτή 
όπου ερευνητές και επιστήμονες μας 
παρουσιάζουν τα επιτεύγματα και τα επι-
στημονικά τους ευρήματα.

Το Αστεροσκοπείο Στεφανίου, συμμε-
τέχει για πρώτη φορά στη «Βραδιά του 
Ερευνητή» σε συνεργασία με το Εθνι-

κόν Αστεροσκοπείον Αθηνών. Είδαμε 
την έκθεση αστροφωτογραφίας μελών 
της Ομάδας Αστρονομίας Κορίνθου, εκ-
παιδευτικές δράσεις αστρονομίας, πα-
ρατήρηση του ηλίου, ουρανογραφία και 
αστροπαρατήρηση με τα τηλεσκόπια του 
Αστεροσκοπείο Στεφανίου. Ακούσαμε 
με μεγάλη προσοχή και ενδιαφέρον την 
ομιλία του Διευθυντή ΙΑΑΔΕΤ Δρ Σπύ-
ρου Βασιλάκου για την Σύγχρονη κοσμο-
λογία: ένα ταξίδι στο χώρο και τον χρόνο.

Θερμά συγχαρητήρια στους διοργα-
νωτές, αλλά και σε όλους τους συμμετέ-
χοντες».

Στο πύρινο μέτωπο της Δυτικής 
Κορινθίας

Από την πρώτη στιγμή ο Κορίνθιος 
Υφυπουργός βρέθηκε στο πύρινο μέ-
τωπο της Δυτικής Κορινθίας από όπου 
δήλωσε τα εξής: 

«Από νωρίς σήμερα βρέθηκα στο 
σημείο όπου ξεκίνησε η μεγάλη φωτιά 
στα Ροζενά στον Δήμο Ξυλοκάστρου - 
Ευρωστίνης. Η νύχτα θα είναι δύσκολη, 
καθώς οι πολύ ισχυροί άνεμοι που πνέ-
ουν στην περιοχή δεν έχουν εξασθενίσει. 
Οι επίγειες δυνάμεις της πυροσβεστικής 
και εθελοντές πυροσβέστες επιχειρούν 
με όλες τους τις δυνάμεις. Όλα τα δια-
θέσιμα εναέρια μέσα θα επανέλθουν και 
πάλι με το πρώτο φως της ημέρας. Ας 
είμαστε όλοι προσεκτικοί και να ακολου-
θήσουμε πιστά τις οδηγίες της πολιτικής 
προστασίας και των ανθρώπων της πυ-
ροσβεστικής».

Ανατολή
ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ - ΚΑΦΕ

ΕΛΛΗΝΟΧΩΡΙ • 27420 33558

• ΜΠΙΦΤΕΚΙ ΠΡΟΒΑΤΙΝΑ
• ΠΑΪ∆ΑΚΙ ΠΡΟΒΑΤΙΝΑ
• ΜΠΡΙΖΟΛΑ ΤΟΜΑΧΩΚ
• ΣΑΛΑΤΑ “ΑΝΑΤΟΛΗ”

ΚΟΝΤΟΣΟΥΒΛΙ ΧΟΙΡΙΝΟ & ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ
Κάθε Σάββατο

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 
ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΟ

Ι. Π. ΔΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΥΓΡΑΕΡΙΟ
ΑΣΣΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

ΤΗΛ. 27410 87149
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Ε ξωτερικές ειδήσεις : συναντήθηκε ο 
πρωθυπουργός μας κος Μητσοτά-

κης με τον ομόλογό του κο Ερντογάν στο 
φουαγιέ του ΟΗΕ, που είχαν πάει για την 
ετήσια εμποροπανήγυρη και ήπιαν καφέ 
συζητώντας διάφορα. Επειδή υπήρχε δι-
αφωνία για την ονομασία του καφέ, ελ-
ληνικός ή τουρκικός, παρήγγειλαν τελικά 
εσπρέσο για να μην ταράξουν τα ήρεμα 
νερά.
Λόγω του περιορισμένου χρόνου που 
είχαν στη διάθεσή τους δεν έβγαλαν τα 
κουλουράκια που είχαν φτιάξει οι κυρίες 
Μαρέβα και Εμινέ και έτσι συμφωνήσαν 
να ξανασυναντηθούν, όταν θα έχουν 
περισσότερο χρόνο. Οι κυρίες τους συμ-
φώνησαν επίσης να φτιάξουν καινούρ-
για βουτήματα, για να είναι φρέσκα.
Και με τούτα και με κείνα τα νερά παρέ-
μειναν ήρεμα!!!

Τ ο θυμόσαστε το predator και το 
σκάνδαλο υποκλοπών.  Σίγουρα κο-

ντεύετε να το ξεχάσετε. Λοιπόν οι ΗΠΑ 
επέβαλαν ποινές στους εμπλεκόμενους 
με τις παράνομες παρακολουθήσεις και 
εννοώ στους ‘Έλληνες εμπλεκόμενους. 
Η δική μας δικαιοσύνη είναι ακόμη σε δι-
ακοπές. Ελπίζω να μη ρίξουν κάνα πρό-
στιμο και στον προϊστάμενο των υποκλο-
πών (τον Κυριακούλη ντε) γιατί το κόμμα 
του χρωστάει πολλά και δεν αντέχει να 
χρεωθεί κι άλλα.
Χώρια που μπορεί να θυμώσουν και οι 
δικοί μας δικαστές που δεν τους αφή-
νουν να κάνουν τη δουλειά τους (ξέρετε 
ποια)!!!

Τ ο υπουργείο προστασίας του πολίτη 
έφαγε πρόστιμο γιατί δεν προστά-

τεψε τα προσωπικά δεδομένα των πο-
λιτών. 
Καλά τώρα, εδώ θάψανε ολόκληρη επι-
χείρηση παρακολουθήσεων τα γραφειο-
κρατικά μας μαράνανε!!!

Α πεδόθη πεντακάθαρος στην 
κοινωνία πρώην υπουργός του 

ΠΑΣΟΚ με αδιευκρίνιστα χρήματα στο 
λογαριασμό του αφότου ανακάλυψε ότι 
είχε μια θεία στην Αφρική που του έκανε 
ακριβά δώρα. Μπράβο στον πρώην 
υπουργό, αλλά να σημειώσουμε ότι 
“Καθαρόν πράγμα δεν είναι ό,τι Επλύθη, 
αλλά ό,τι δεν Ελερώθη“, που έλεγαν και 
κάτι αρχαίοι!!!

Ε κλογές για αρχηγό στα κόμματα 
αναμένουμε λίαν προσεχώς.

Δεν ξέρω τι θα ψηφίσετε, αλλά να λάβε-
τε υπόψιν ότι ο μεν Γερουλάνος ασχο-
λείται με τσιπούρες και λαβράκια και ο 
Κασελάκης με γαρίδες και αστακούς.  Οι 
ψαροφάγοι καλυφθήκατε εκτιμώ. 
Εμείς που προτιμάμε γκιόσα και παιδά-
κια, ψαχνόμαστε ακόμη.
Οι βίγκαν ας το ξεχάσουν. Στην πολιτική 
κανείς δεν τρώει χόρτα. Τα χορταρικά ει-
δικά τα αποξηραμένα (π,χ, σανός)  είναι 

για τους ψηφοφόρους.
Όσοι νηστεύετε βοήθειά σας!!! 

Τ ελικά τα φάρμακα εκτός από τις αρ-
ρώστιες γιατρεύουν και τις τσέπες 

γιατρών και φαρμακοποιών. Μεγάλη κο-
μπίνα αποκαλύφθηκε πρόσφατα με υψη-
λά κέρδη για τους εμπλεκόμενους. Με 
την ευκαιρία εκείνη ή άλλη υπόθεση με 
φάρμακα πολυεθνικής και εμπλοκή πολι-
τικών προσώπων που βρίσκεται άραγε, 
Κοντεύουμε να ξεχάσουμε και το όνομα 
της εταιρίας ντε!!!

Π αρ ολίγον νέο ατύχημα με τρένο 
στην Αθήνα αυτή τη φορά. Αν συ-

νεχίσουμε έτσι σε λίγο θα μπαίνουμε σε 
τρένο και θα μας στέλνουν μήνυμα με το 
112 «Προσοχή-Προσοχή, μόλις μπήκα-
τε σε τρένο, σας ευχόμαστε καλή τύχη 
και ελπίζουμε να έχετε κάνει ασφάλεια 
για να εξασφαλίστε τους κληρονόμους 
σας».
Θαυματουργό αυτό το 112, δε λέω!!!

Τ ο Ισραήλ συνεχίζει ανεμπόδιστα τη 
γενοκτονία των παλαιστινίων στη 

Γάζα και στο Λίβανο και η διεθνής κοινό-
τητα κοιμάται στο πουπουλένιο στρώμα 
της ατάραχη. Μόνος αντιδρών ο φίλος 
μας ο Ερντογάν, που έχει το θάρρος να 
λέει τα πράγματα με το όνομά τους. Με 
τον τρόπο του κερδίζει συμμάχους εκεί 
που κάποτε κοιτάγαμε κι εμείς.
Αλλά δεν ανησυχούμε θα αγοράσουμε 
καμιά 40ριά  F35 και θα σκάσει από τη 
ζήλια του!!!

Έ σπασαν στο ξύλο, οι συμμαθήτριές 
της, 14χρονη μαθήτρια από ζήλια, 

επειδή ήταν πολύ όμορφη και άριστη 
μαθήτρια. Ευτυχώς εμάς μας φύλαξε ο 
θεός και ούτε πολύ όμορφοι ήμασταν 
(εεε δεν ήμασταν και άσχημοι δα…) ούτε 
και άριστοι μαθητές.
Τι άλλο θ’ ακούσουμε και πόσο θ’ αντέ-
ξουμε πιά!!!

Τώρα που άρχισε να φυσάει λίγο και 
δουλεύουν οι ανεμογεννήτριες θα 

φτηνύνει το ρεύμα, όπως μας βεβαιώ-
νουν ή θα κρυολογήσουν τα φωτοβολτα-
ϊκά και πάλι θα αυξηθεί η τιμή;
Για να δούμε!!!

Α νοίγει   παραρτήματα, διαβάζω,   η 
εκκλησία του ‘προφήτη Χάρη’ και 

θεραπεύει από δαιμονισμούς μέχρι 
στυτική λειτουργία (καταλάβατε υποθέ-
τω).  Πιστεύετε δεν πιστεύετε, όσοι έχε-
τε πρόβλημα με τη ‘στυτική λειτουργία’ 
δε χάνετε και τίποτα να σας ‘ευλογήσει’ 
ο προφήτης.
Λογικές τιμές και απόλυτη εχεμύθεια. 
Πάντως για να ανοίγει παραρτήματα η 
εκκλησία του προφήτη, μάλλον οι δου-
λειές πάνε καλά!!! 

Λ.Σ. (28/09/2024)

Μ εγάλη αναταραχή, θαυμάσια 
κατάσταση», είπε κάποτε ένας 

αρχαίος Κινέζος.
Εδώ στα μέρη μας αναταραχή έχουμε 
κάμποση, σπουδαία  κατάσταση δε βλέ-
πω και αρχίζω και ανησυχώ.
Αναταραχή στη ΝΔ που διαγράψανε 
βουλευτή γιατί έκανε κριτική στο κόμμα 
του, για κάποιο σκάνδαλο οικονομικής 
φύσεως.
Καλά του κάνανε, Οι βουλευτές είναι 
για να κάνουν ρουσφετάκια στους ψη-
φοφόρους τους και να χειροκροτάνε 
όρθιοι τον αρχηγό στη βουλή. 
Αν τους ήθελαν να κάνουν και κριτική 
θα προσλάμβαναν το σόι του Πολάκη.
Λογικά θα έπρεπε να τον διαγράψουν 
και από την αντιπολίτευση, γιατί τους 
έφαγε τη δουλειά.
Στο ΣΥΡΙΖΑ ακόμη μεγαλύτερη ανατα-
ραχή. 
Οι νέο-εισερχόμενοι δε θέλουν τους πα-
λιούς γιατί μυρίζουν αριστερίλα και δεν 
ταιριάζει με τα εκλεπτυσμένα ρουθού-

νια τους.

Οι παλαιοί, από την άλλη, δε θέλουνε 
τους νεοσύλλεκτους γιατί μυρίζουν 
δεξιίλα, που επίσης δεν ταιριάζει με τα 
μπαρουτοκαπνισμένα ρουθούνια τους.
Τελικά μέχρι να καταλήξουν ποιο άρω-
μα τους ταιριάζει θα έχουν κλείσει τα 
αρωματοπωλεία και θα μείνουν στο 
ράφι.
Στο ΠΑΣΟΚ την αναταραχή την καλύ-
πτουν κάτω από μια αχλή αστικής ευγέ-
νειας για να πρωτοτυπήσουν.
Κάνανε ντιμπέιτ ευρωπαϊκού επιπέδου 
και εκτόξευσαν δηλητηριώδεις ακίδες 
αλλήλοις, με χαμόγελα και φιλοφρονή-
σεις όμως.

Δεν καταλάβαμε γιατί έκαναν τόσο 
κόπο, αλλά τουλάχιστον δε χύθηκε 
αίμα, φανερά τουλάχιστον.
Ο Βελόπουλος τσιμπολογάει δυσαρε-
στημένους ψηφοφόρους και πελάτες 
για τις αλοιφές του και κάτι έντυπα της 
πλάκας.
Αν συνεχίσουν οι υπόλοιποι έτσι θα τον 
δούμε και πρωθυπουργό και με αλυσί-
δα ειδικών καταστημάτων.   
Αλήθεια για εκείνες τις γνήσιες επιστο-
λές του Ιησού πλήρωσε δικαιώματα στο 
συγγραφέα (απορία).
Στο ΚΚΕ μόνο υπάρχει ηρεμία και στα-
θερότης. Τις αναταραχές δεν τις έχει 
εγκρίνει ο μακαρίτης ο Στάλιν, οπότε 
μην περιμένετε.
Τα υπόλοιπα κόμματα απολαμβάνουν 
το παρατεταμένο καλοκαίρι και μαζεύ-
ουν τα εναπομείναντα ψιχία που φέρ-
νουν τα μελτέμια
Όσο για τον κοσμάκη… στέλνει χαιρε-
τίσματα καθώς μετράει τα ψιλά για να 
πληρώσει τους λογαριασμούς.
Άντε, καλό Φθινόπωρο!!!

Η σελίδα του Λέωντος...
Γράφει και επιμελείται ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ  • LeoStergiopoulos@Gmail.com

ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ
ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ
ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΚΟ

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
7.00 πμ – 14.00

ΩΡΕΣ ΑΙΜΟΛΗΨΙΩΝ
7.00 πμ – 10.00 πμ

ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ // ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΕ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΣ

ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ
TEST ΑΛΛΕΡΓΙΩΝ

ΠΡΟΓΕΝΝΗΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ
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Γνώμη Περιφέρεια

ΣΟΠΠ Περ. Πελοποννήσου | Συντονισμός 
ενεργειών για την αντιπλημμυρική περίοδο

Kαθαρισμοί ρεμάτων στην Κορινθία προϋπολογισμού 250.000 ευρώ

Σ
υνεδρίασε το Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής 
Προστασίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου, 
την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου, με κεντρικό 
θέμα το σχέδιο δράσεων για την αντιμετώπι-

ση των κινδύνων από πλημμυρικά φαινόμενα, που 
προκαλούνται από απρόβλεπτα και ασυνήθιστα ύψη 
βροχής, αλλά και οι ενέργειες για την πρόληψη και την 
έγκαιρη ανταπόκριση.

Ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου, Δημήτρης Πτω-
χός, ευχαρίστησε όλους τους φορείς για την εξαιρετική 
συνεργασία κατά την αντιπυρική περίοδο και αναφέρ-
θηκε στις προκλήσεις που φέρνει η επικείμενη αντι-
πλημμυρική περίοδος. Τόνισε ότι οι καθαρισμοί των 
ρεμάτων γίνονται έγκαιρα και υπογράμμισε τη σημασία 
των ενεργών προγραμμάτων για την άμεση επέμβαση 
σε περιοχές που ενδέχεται να πληγούν.

Παράλληλα, επισήμανε τη δυσκολία εύρεσης αδειο-
δοτημένων χώρων για την εναπόθεση φερτών υλικών, 
ενώ αναφέρθηκε στη συμμετοχή της Περιφέρειας στο 
πρόγραμμα ΑΙΓΙΣ, το οποίο αποτελεί το μεγαλύτερο 
πρόγραμμα ενίσχυσης του μηχανισμού Πολιτικής Προ-
στασίας, μέσω της μαζικής προμήθειας ειδικών επιχει-
ρησιακών μέσων.

Ο Συντονιστής Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρει-
ας, Λάμπρος Τζούμης, μίλησε για την ανάγκη διαρκούς 
εγρήγορσης και άμεσης συνεργασίας μεταξύ όλων 
των εμπλεκόμενων φορέων για την καλύτερη αντιμε-
τώπιση των φυσικών φαινομένων, ενώ σημείωσε την 

ιδιαίτερη σημασία κοινής πορείας των Δήμων και της 
Περιφέρειας. Στη συνεδρίαση συμμετείχαν επίσης ο 
Αναπληρωτής Περιφερειάρχης, Χρήστος Λαμπρόπου-
λος, οι χωρικοί Αντιπεριφερειάρχες, η Διεύθυνση της 

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, η Διεύθυνση Αστυνομίας, 
η στρατιωτική ηγεσία της Περιφέρειας, εκπρόσωποι 
των Δήμων, στελέχη υπηρεσιών της Περιφέρειας, κα-
θώς και εκπρόσωποι εθελοντικών οργανώσεων.

Kεντρικό θέμα η αντιμετώπιση των κινδύνων από απρόβλεπτα και ασυνήθιστα ύψη βροχής

Με εντατικούς ρυθμούς συνεχίζονται οι 
εργασίες καθαρισμού των ρεμάτων στην Πε-
ριφερειακή Ενότητα Κορινθίας, με στόχο την 
αντιπλημμυρική προστασία και την ενίσχυση 
της ασφάλειας των κατοίκων. Την πρόοδο 
των εργασιών είχε την ευκαιρία να επιθεω-
ρήσει από κοντά ο Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ 
Κορινθίας, Αναστάσιος Γκιολής, ο οποίος 
επισκέφθηκε περιοχές όπου πραγματοποι-
ούνται οι καθαρισμοί.

Συνοδευόμενος από την Πρόεδρο της 
Δημοτικής Ενότητας Γαλατακίου του Δήμου 
Κορινθίων, Σταματία Πάξου, καθώς και τον 
εκπρόσωπο της εταιρείας, ο Αντιπεριφε-

ρειάρχης ενημερώθηκε για την πορεία των 
έργων και τη σημαντική συμβολή τους στην 
αποτροπή πλημμυρικών φαινομένων κατά 
την ερχόμενη χειμερινή περίοδο.

Οι εργασίες καθαρισμού των ρεμάτων 
πραγματοποιούνται στους Δήμους Κορινθί-
ων και Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεο-
δώρων, με συνολικό προϋπολογισμό ύψους 
250.000 ευρώ. 

Πρόκειται για μια στοχευμένη παρέμβαση 
που αποσκοπεί στη θωράκιση των περιοχών 
αυτών απέναντι σε ακραία καιρικά φαινόμε-
να, βελτιώνοντας παράλληλα τις συνθήκες 
για την τοπική κοινότητα.
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Σιάτος: Τι κάνει η Περιφέρεια Πελοποννήσου 
για τα τροχαία έξω από το MARE WEST;

Επερώτηση στο ΠΕ.ΣΥ Πελοπον-
νήσου κατέθεσε ο Κορίνθιος Πε-
ριφερειακός Σύμβουλος Γιάννης 
Σιάτος από την παράταξη ΠΡΩΤΑ 
Η ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ σχετικά με τα 
τροχαία ατυχήματα που πραγματο-
ποιούνται συχνά πυκνά έξω από το 
εμπορικό κέντρο MARE WEST.

Ακολουθεί η επερώτηση όπως κα-
τατέθηκε: 

Θέμα: Προβλήματα οδικής ασφά-
λειας έξω από το Εμπορικό Κέντρο 
MARE WEST στην Κόρινθο:

Έξω από το εμπορικό κέντρο mare 
west που βρίσκεται 5ο χλμ. Π.Ε.Ο. 
Κορίνθου-Πατρών γίνονται συνεχώς 
τροχαία ατυχήματα . Πιο πρόσφατο 
είναι αυτό που έγινε πριν 3 εβδομά-
δες, όπου από την σφοδρή σύγκρου-
ση μεταξύ μηχανής και αυτοκινήτου 
τραυματίστηκε ο μοτοσικλετιστής 
που εκτοξεύθηκε δεκάδες μέτρα στο 
αντίθετο ρεύμα και από θαύμα δεν 
θρηνήσαμε θύματα.

Τα τροχαία ατυχήματα προκύπτουν 
για τους εξής λόγους:

1) Οδηγοί, κάνουν παράνομα ανα-
στροφή κατά την έξοδο τους από το 
εμπορικό κέντρο για να κατευθυν-
θούν προς Κόρινθο.

2) Οδηγοί, οι οποίοι έρχονται από 
Λέχαιο κάνουν παράβαση της διπλής 
διαχωριστικής γραμμής προσπαθώ-
ντας να εισέλθουν στο εμπορικό κέ-
ντρο.

Η όποια ατομική ευθύνη των οδη-
γών δεν μπορεί να δικαιολογήσει την 
παντελή απουσία μέριμνας από την 
Περιφέρεια Πελοποννήσου για την 
μείωση των τροχαίων ατυχημάτων.

Αφενός η δημιουργία κόμβου 
στο σημείο έχει καθυστερήσει πάρα 
πολύ , αφετέρου δεν έχει γίνει καμία 
απολύτως προσπάθεια για την υλο-
ποίηση παρεμβάσεων που θα μειώ-

σουν την πιθανότητα ατυχημάτων.
Μία προσωρινή λύση θα ήταν η 

προσθήκη μεταλλικών διαχωριστι-
κών κιγκλιδωμάτων ή τα εύκαμπτα 
πλαστικά (ερυθρά) διαχωριστικά κο-
λωνάκια σήμανσης, τα οποία αν και 
δεν είναι η βέλτιστη λύση θα μπο-
ρούσαν να βοηθήσουν στην αναχαί-
τιση των οχημάτων.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τον Μάιο 
του 2023 ο τότε Περιφερειάρχης κ. 
Νίκας, κατόπιν υπογραφής σχετικής 
σύμβασης είχε ανακοινώσει ότι ξεκι-
νούν άμεσα οι εργασίες για 3 κόμβους 
και συνοδά έργα στην Κορινθία, τα 
οποίοι θα κόστιζαν 4,5 εκατομμύρια 
ευρώ και θα ολοκληρώνονταν εντός 
15 μηνών. Εκ τότε δεν φαίνεται να 
υπάρχει κάποια περαιτέρω εξέλιξη.

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται η 
Περιφερειακή Αρχή

1) Σε τι φάση βρίσκονται τα συγκε-
κριμένα έργα και τι χρονοδιάγραμμα 
υλοποίησης τους, υπάρχει;

2) Προτίθεται η Περιφέρεια Πελο-
ποννήσου, να προχωρήσει σε βρα-
χυπρόθεσμες παρεμβάσεις στο συ-
γκεκριμένο σημείο, προκειμένου να 
μειωθούν τα τροχαία ατυχήματα;

Ο Περιφερειακός Σύμβουλος
Γιάννης Σιάτος

Περιφερειακά Νέα

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΜΑΡΜΑΡΩΝ

ΧΡΗΣΤΟΣ
ΘΑΝΑΣΕΝΑΡΗΣ

Μουσών 14,
Βέλο Κορινθίας

Mάρµαρα • γρανίτες
φυσικά πετρώµατα

% 2742 033260
6945 435411
 6947 099281replayctt@gmail.com

• ΟΊΚΟΔΟΜΊΚΕΣ ΑΔΕΊΕΣ
• ΤΟΠΟΓΡΑΦΊΚΑ
• ΠΊΣΤΟΠΟΊΗΤΊΚΑ ΕΝΕΡΓΕΊΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ
• ΡΥΘΜΊΣΕΊΣ ΑΥΘΑΊΡΕΤΩΝ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
MASTER IN ENVIROMENTAL DESIGN

Κλεισθένους 26, ΚΊΑΤΟ

27420 23130, 6944 529944

gstratis@gmail.com

ΣΤΡΑΤΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

«Αύξηση του ορίου 
πληρωμών, ένα κρίσιμο 
εργαλείο για τις 
Περιφέρειες και τους 
Δήμους» 
Στην Καλαμάτα συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Πελοποννήσου, παρουσία 
του Υφυπουργού Εσωτερικών, αρμόδιου για θέματα 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Βασίλη Σπανάκη. Η συνεδρίαση 
πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου, στην 
αίθουσα «Δημάρχου Χρ. Μαλαπάνη» στο ιστορικό 
Δημαρχείο της πόλης.
Ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου, Δημήτρης Πτωχός, 
παρευρέθηκε στη συνεδρίαση και αναφέρθηκε στα κρίσιμα 
ζητήματα που απασχολούν την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 
Υπογράμμισε την ανάγκη αύξησης του ορίου πληρωμών 
για καλύτερη ρευστότητα, τόσο για τις Περιφέρειες όσο και 
για τους δήμους, χαρακτηρίζοντας το συγκεκριμένο μέτρο 
ως ουσιαστικό εργαλείο.
Επιπλέον, τόνισε τη σημασία της προώθησης του 
νομοσχεδίου για τη χαρτογράφηση και την κατανομή των 
αρμοδιοτήτων, με παράλληλη μεταφορά των απαραίτητων 
πόρων. Ο Περιφερειάρχης επαίνεσε την εξαιρετική συνερ-
γασία με τους δημάρχους και εξέφρασε την αισιοδοξία του 
για τη συνέχιση αυτής της αποτελεσματικής συνεργασίας, 
επισημαίνοντας τη σημασία των έργων και πρωτοβουλιών 
που λαμβάνονται από την Τοπική Αυτοδιοίκηση σε πρώτο 
και δεύτερο βαθμό.
Η συνεδρίαση επικεντρώθηκε στις διεκδικήσεις της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, όπως αυτές εκφράστηκαν και 
μέσω της ΚΕΔΕ, και στα θέματα που αφορούν τους δήμους 
της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

ΔΗΜΉΤΡΗΣ ΠΤΩΧΌΣ

ΓΓλλ

ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΕΛΕΤΩΝ
& ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΟΥΒΙΤΑΚΗΣ

Ζευγολατιό

ΤΗΛ.: 
27410 56566

Άσσος

ΤΗΛ.: 
27410 89117

Κιν.: 6944 243418  & 6937 114763
∆ΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΕΙ

Γ. ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗΣ - Ν. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΟΕ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ

& ΕΙ∆ΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

BOX CENTER

Ζευγολατιό 
Κορινθίας

τηλ:
27410 55151
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Δήμος Σικυωνίων: Διπλό μέτωπο 
κατά της παραβατικότητας

Σ
το γραφείο του Υπουργού 
Προστασίας του Πολίτη κ. Μι-
χάλη Χρυσοχοΐδη, βρέθηκε 
την Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου 
2024, ο Δήμαρχος Σικυωνίων, 

κ. Σπύρος Σταματόπουλος συνοδευό-
μενος από τον πρόεδρο του Εμπορικού 
Συλλόγου Κιάτου, κ. Χρήστο Κούβα. 
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο 
πλαίσιο ευρύτερης σύσκεψης με αντι-
προσωπείες από όλους τους δήμους 
της Κορινθίας και εκπροσώπου των 
Αστυνομικών, παρουσία της βουλευτή 
Κορινθίας, κας Μαριλένας Σούκουλη. 

Ο δήμαρχος Σικυωνίων και ο πρόε-
δρος του Εμπορικού Συλλόγου Κιάτου 
μετέφεραν στον Υπουργό την έντονη 
ανησυχία των δημοτών και της δημο-
τικής αρχής σχετικά με τα αυξανόμενα 
περιστατικά παραβατικότητας, τις κλο-
πές και την ανεπαρκή αστυνόμευση, 
ιδίως στο Κιάτο και τα γύρω χωριά. 
Έκαναν έκκληση για άμεση παρέμβαση 
του Υπουργείου, υπογραμμίζοντας την 
ανάγκη ενίσχυσης  – τόσο σε επίπεδο 
ανθρώπινου δυναμικού όσο και υπο-
δομών – του Αστυνομικού Τμήματος 
Κιάτου, καθώς οι υπάρχουσες δυνάμεις 
δεν επαρκούν για να αντιμετωπίσουν 
επαρκώς όλα τα συμβάντα.

Ο Υπουργός αναγνώρισε τη σοβα-
ρότητα της κατάστασης, δηλώνοντας 
πως είναι ενήμερος για τα προβλή-
ματα, όπως και για τις ανησυχίες των 
κατοίκων του Μουλκίου –όπως εκ-
φράστηκαν και στην λαϊκή συνέλευση 
– και δεσμεύτηκε ότι το υπουργείο θα 
προχωρήσει άμεσα στην ενίσχυση της 
αστυνομικής παρουσίας και των υπο-
δομών στο Κιάτο.

Παράλληλα, την Τρίτη 24 Σεπτεμ-
βρίου, στο γραφείο του Υφυπουργού 
Δικαιοσύνης κ. Ιωάννη Μπούγα, βρέ-

θηκε αντιπροσωπεία της δημοτικής αρ-
χής του Δήμου Σικυωνίων, αποτελού-
μενη από  τον πρόεδρο του Δημοτικού 

Συμβουλίου κ. Νίκο Σκαρμούτσο, τον 
Αντιδήμαρχο κ. Τάκη Μπακόλια και 
τον Πρόεδρο της Κοινότητας Μουλκίου 
κ. Γιώργο Κοτούλα. Παρών ήταν και ο 
Πρόεδρος του Αγροτικού Συνεταιρι-
σμού Κοινότητας Μουλκίου κ. Πανα-
γιώτης Τσακανίκας, αλλά και η βουλευ-
τής του νομού κα Μαριλένα Σούκουλη.

Οι εκπρόσωποι του δήμου Σικυωνί-
ων έθεσαν στον υφυπουργό τα σοβαρά 
προβλήματα παραβατικότητας, τα οποία 
χρήζουν άμεσης επίλυσης και έλαβαν 
τις ανάλογες δεσμεύσεις για την δρομο-
λόγησή τους στην κυβερνητική ατζέντα 
το προσεχές διάστημα.

Τέλος, ο Δήμος Σικυωνίων εκφρά-
ζει τις θερμές του ευχαριστίες προς 
τη βουλευτή Κορινθίας κα Μαριλένα 
Σούκουλη για την αδιάλειπτη παρουσία 
και στήριξή της σε όλα τα ζητήματα που 
αφορούν τον δήμο.

• Οµάδες Παραγωγών • Νέοι Αγρότες
• Βιολογική Γεωργία  • Κοµφούζιο
• Οικολογικά Σχήµατα • Επιδοτήσεις
• Μελέτες Πυροπροστασίας

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ
(προετοιµάζουµε τους αγρότες για ένταξη)

ΚΟΥΡΕΜΠΕΣ ΦΑΝΗΣ : 6974 411 827  •  ΔΗΜΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ : 6936 832 234
27410 55493TΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 
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Δ. Βέλου-Βόχας: Θωρακίζεται για τις πλημμύρες 
με καθαρισμούς αυλάκων και ρεμάτων

Ο Δήμος Βέλου-Βόχας πραγματοποιεί συντονισμένες εργασίες καθαρισμού αυλάκων και ρεμάτων, 
με στόχο την πρόληψη πλημμυρικών φαινομένων ενόψει της χειμερινής περιόδου.

Ο Δήμος Βέλου-Βόχας προχωρά σε συντονισμένες 
εργασίες καθαρισμού αυλάκων και ρεμάτων, με στόχο 
την πρόληψη πλημμυρικών φαινομένων ενόψει της 
χειμερινής περιόδου. 

Τα συνεργεία του Δήμου εργάζονται εντατικά ξεκι-
νώντας από τις Κοινότητες Πουλλίτσας, Ευαγγελίστρι-
ας, Κρηνών και Κοκκωνίου εξασφαλίζοντας τη διατή-
ρηση της ομαλής ροής των υδάτων και την αποτροπή 
δημιουργίας επικίνδυνων καταστάσεων για τους δη-
μότες.

Επιπλέον, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Πελο-
ποννήσου πραγματοποιούνται εργασίες καθαρισμού 
στον ποταμό Ζαπάντη και τα υπόλοιπα ρέματα της περι-
οχής. Μάλιστα, στο εν λόγω έργο βρέθηκαν ο χωρικός 
αντιπεριφερειάρχης Κορινθίας Τάσος Γκιολής και η 
αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού Πελοποννήσου Αθη-
νά Κόρκα, συνοδευόμενοι από τον  Δήμαρχο Βέλου-
Βόχας Θανάση Μανάβη και τον αντιδήμαρχο Βαγγέλη 
Λυμπερόπουλο. 

Κατά την επίσκεψη εκφράστηκε ικανοποίηση για την 
πρόοδο των εργασιών, ενώ επιβεβαιώθηκε από όλους 
τους φορείς η πάγια δέσμευση για συνεχή επαγρύπνη-
ση και συντονισμένη δράση, ώστε να διασφαλιστεί η 

προστασία των κατοίκων και των υποδομών από εν-
δεχόμενες πλημμύρες.

Όπως τόνισε σε δηλώσεις του ο δήμαρχος Βέλου-
Βόχας Θανάσης Μανάβης: «Είμαστε σε εγρήγορση και 
συνεχίζουμε τις παρεμβάσεις μας σε καίρια σημεία, 
ώστε να διασφαλίσουμε ότι οι δημότες μας θα είναι 
προστατευμένοι κατά τη διάρκεια της χειμερινής πε-

ριόδου.
Η συνεργασία μας με την Περιφέρεια Πελοποννή-

σου, η οποία είναι άψογη, αποδεικνύει την από κοινού 
δέσμευσή μας για τη θωράκιση του Δήμου μας απένα-
ντι σε φυσικούς κινδύνους. Συνεχίζουμε με συνέπεια 
τις ενέργειές μας, για την προστασία της ζωής και της 
περιουσίας των δημοτών μας».
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Μωβ Κάδοι στον Δήμο Βέλου-
Βόχας: Ανακύκλωση Ρούχων 

για Ένα Βιώσιμο Μέλλον με 
Κοινωνικό Αποτύπωμα

Στην τοποθέτηση μωβ κάδων για την 
ανακύκλωση ρούχων προχώρησε ο Δήμος 
Βέλου-Βόχας, υλοποιώντας μια πρωτοβου-
λία που στοχεύει στην ενίσχυση της περι-
βαλλοντικής συνείδησης και την προώθη-
ση της κυκλικής οικονομίας. Οι πολίτες θα 
μπορούν να τοποθετούν στους κάδους ρού-
χα και υφάσματα που δεν χρησιμοποιούν, 
τα οποία θα επαναχρησιμοποιούνται ή θα 
ανακυκλώνονται αντί να καταλήγουν στους 
χώρους υγειονομικής ταφής.

Επιπλέον, από την δράση θα προκύπτει 
και οικονομικό όφελος το οποίο θα αποδί-
δεται στον Δήμο Βέλου-Βόχας με τη μορφή 
κουπονιών για την ενίσχυση του Κοινωνι-
κού Παντοπωλείου. 

Οι κάδοι τοποθετήθηκαν στα εξής σημεία 
σε κοινότητες του Δήμου Βέλου-Βόχας: 

ΒΕΛΟ: 
Λύκειο Βέλου
Αχέπανς
Δημοτικό σχολείο Βέλου
Οδός Αγίας Μαρίνης
ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟ
Οδός ιατρού Κωνσταντίνου Μπάρτζη
Οδός Δημητρίου Ζιούβα
Σπύρου Κοκκώνη
οδός Πλαστήρα (Βασ. Όλγας)
ΠΟΥΛΙΤΣΑ
Οδός Αγίου Δημητρίου
Δημοτικό Σχολείο Πουλίτσας
ΚΟΚΚΩΝΙ
Οδός Μακεδονίας
ΒΡΑΧΑΤΙ
οδός Μίκη Θεοδωράκη

Δημοτικό Σχολείο Βραχατίου
ΒΟΧΑΪΚΟ
Κεντρική πλατεία
ΝΕΡΑΝΤΖΑ
Κεντρική πλατεία

Τι ανακυκλώνεται
Στους μωβ κάδους μπορούν να αποτε-

θούν συγκεκριμένα είδη όπως:
•	 Ρούχα (ανδρικά, γυναικεία και παιδικά)
•	 Παπούτσια (ανδρικά, γυναικεία και παι-

δικά)
•	 Λευκά είδη  (όπως μαξιλάρια, σεντόνια 

κτλ.)
•	 Αξεσουάρ (όπως ζώνες, τσάντες κτλ.)

*Τα υλικά που εναποθέτονται στους 
κάδους θα πρέπει να είναι καθαρά και σε 
κλειστές σακούλες

Οι κάδοι είναι ενισχυμένοι τόσο εσω-
τερικά όσο και εξωτερικά διαθέτοντας 
ράβδους και νευρώσεις διαθέτοντας αντι-
κλεπτικό σύστημα  με κλειδαριές ασφα-
λείας. Οι κάδοι διαστάσεων 1μ Χ 1μ Χ 2,1μ 
τοποθετούνται και βιδώνονται σε σταθερό 
έδαφος με σκοπό την αποτροπή άσκοπης ή 
παράνομης μετακίνησής τους.

Μέσω της ανακύκλωσης ρούχων, ο δή-
μος στοχεύει στη μείωση της περιβαλλοντι-
κής επιβάρυνσης, στη μείωση του όγκου 
των απορριμμάτων και στην ενίσχυση της 
αειφορίας και της κυκλικής οικονομίας. 
Αυτή η πρωτοβουλία συμβάλλει στη βιώ-
σιμη διαχείριση των πόρων, διατηρώντας 
παράλληλα έναν καθαρότερο και πιο υγιές 
περιβάλλον για όλους μας.

Έναρξη εγγραφών 
στο Ελεύθερο Ανοικτό 

Πανεπιστήμιο Κορινθίων
Στη δημιουργία Δημοτικού Ελεύ-

θερου Ανοιχτού Πανεπιστημίου 
(ΔΕΑΠ) προχωρά ο Δήμος Κορινθί-
ων, υλοποιώντας σχετική απόφαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου. Ήδη, 
είναι αναρτημένη μέσα στην σελίδα 
του Δήμου, με μπάνερ, η σελίδα του 
ΔΕΑΠ, όπου κάθε ενδιαφερόμενος 
μπορεί να δει το πρόγραμμα σπου-
δών, τον κανονισμό λειτουργίας και 
φυσικά να καταθέσει την αίτησή του 
για να συμμετάσχει στα μαθήματα. 

Ο δήμαρχος Κορινθίων Νίκος 
Σταυρέλης, στο μήνυμά του για την 
έναρξη του πρώτου τετραμήνου, 
αναφέρει πως «το Δημοτικό Ελεύ-
θερο Ανοικτό Πανεπιστήμιο (ΔΕΑΠ) 
του Δήμου Κορινθίων εγκαινιάζει τη 
λειτουργία του στη πόλη μας, κατά 
το τρέχον εκπαιδευτικό έτος 2024-
2025. Πρόκειται για έναν καινοτόμο 
και πρωτοπόρο θεσμό που στηρίζε-
ται σε πρωτοβουλία του Αντιπρύτα-
νη και καθηγητή κ. Δημήτρη Τού-
σουλη, που θέλει να συμβάλλει στην 
ανάπτυξη του τόπου μας και να είναι 
παρών στα κοινωνικά δρώμενα. 

Στην Κόρινθο κάνουμε όλοι μαζί 
πράξη τη «Διά Βίου Μάθηση», που 
μας δίνει την ευκαιρία εμβάθυνσης 
των γνώσεων και διεύρυνσης των 
οριζόντων μας. Ευχαριστούμε θερ-
μά τους επιστήμονες που συμμετέ-
χουν αφιλοκερδώς στο εγχείρημα 
αυτό, καθώς και όλους εσάς που 
αποτελείτε το ξεχωριστό ακροατή-
ριο, σε αυτή τη πρωτοβουλία. Είναι 

πολύ ελπιδοφόρο ότι ο κόσμος εκ-
δηλώνει τόσο μεγάλο ενδιαφέρον 
για τέτοιες δράσεις της Δημοτικής 
Αρχής. Το ΔΕΑΠ θα αποτελέσει πλέ-
ον θεσμό για τη πόλη μας, τον οποίο 
θα συνεχίσουμε να εμπλουτίζουμε 
και να ενισχύουμε. Σας προσκα-
λούμε να γίνετε κοινωνοί αυτής της 
γνωστικής εμπειρίας, να αλληλεπι-
δράσετε και να συζητήσετε με ερευ-
νητές, που εστιάζουν σε διαχρονικά 
θέματα της ελληνικής πραγματικό-
τητας. Καλή αρχή».

ΠΟΙΟΙ ΘΑ ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ: Τα μα-
θήματα θα παραδίδουν κορυφαίοι 
καθηγητές των ελληνικών πανεπι-
στημίων. Ενδεικτικά, για το πρώτο 
τετράμηνο, ανάμεσα στους διδά-
σκοντες είναι ο ίδιος ο καθηγητής 
Δημήτρης Τούσουλης (Καρδιά και 
περιβάλλον), ο Ευθύμης Λέκκας 
(Συνέπειες της κλιματικής κρίσης), 
ο Σωτήρης Τσιόδρας (Λοιμώξεις του 
Χειμώνα και πρακτικές οδηγίες εμ-
βολιασμού) κ.ά.  

ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑ-
ΤΑ: Τα μαθήματα θα γίνονται στο Δη-
μοτικό Θέατρο «Θωμάς Θωμαΐδης». 

ΠΟΤΕ ΞΕΚΙΝΟΥΝ ΚΑΙ ΠΟΤΕ ΘΑ 
ΓΙΝΟΝΤΑΙ: Τα μαθήματα ξεκινούν 
την Τετάρτη 16 Οκτωβρίου και θα 
γίνονται δύο φορές τον μήνα (κάθε 
δεύτερη Τετάρτη απόγευμα, στις 
6.00). Θα υπάρχουν δύο τετράμηνα: 
το χειμερινό (από Οκτώβριο ως και 
Ιανουάριο) και εαρινό (από Φεβρου-
άριο ως και Μάιο). 
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Ιπτάμενος
Έχουμε νικητή στη διαπλοκή και στο κουκούλωμα 

στην Κορινθία, αλλά δεν σας τον λέω...

Μικροπολιτικά

Η μεγαλύτερη πυρκαγιά της τελευταίας δεκαετίας στην Κορινθία
Περισσότερα από 71.000 στρέμματα κάηκαν από την πυρκαγιά στον 
Δήμο Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης, σύμφωνα με τα μέχρι τώρα στοι-
χεία της Υπηρεσίας Copernicus/Emergency Management Service 
– Mapping της ΕΕ.
Συγκεκριμένα όπως κατέγραψε η υπηρεσία, μέχρι και την Τετάρτη, 
2 Οκτωβρίου, τα στρέμματα που έχουν πληγεί από την πυρκαγιά που 
ξέσπασε στα Ροζενά Ξυλοκάστρου Κορινθίας ανέρχονταν σε 71.402 
στρέμματα (7140,2 εκτάρια).
Όπως αναφέρει σε ανάρτησή του το meteo.gr/ΕΑΑ, η φετι-
νή πυρκαγιά στην Κορινθία από το 2010 έως σήμερα είναι η 
μεγαλύτερη αυτής της περιόδου που έχει επηρεάσει την Π.Ε 
Κορινθίας.
Επιπλέον, σύμφωνα με το meteo.gr, από το 2010 μέχρι φέτος 
οι μεγάλες πυρκαγιές στην περιοχή έχουν κάψει συνολικά πε-
ρισσότερα από 180.000 στρέμματα, επιφάνεια η οποία αντιστοι-
χεί στο 8% της συνολικής επιφάνειας της Π.Ε Κορινθίας.
Η φωτιά που καίει για 4 μέρες δεν έχει πλέον ενιαίο μέτωπο με τους 
πυροσβέστες να παλεύουν με διάσπαρτες εστίες και αναζωπυρώ-
σεις. Οι διάσπαρτες εστίες εντοπίζονται σε Ευρωστίνα, Ξανθοχώρι, 
Σοφιανά, Κουμαριά Ριζενών, Χελυδόρεο και Άνω Πιτσά Κορινθίας.

Ανάπλαση του παραλιακού μετώπου Βραχατίου: 
 Έπεσαν οι πρώτες υπογραφές

Ο Δήμος Βέλου-Βόχας εκφράζει 
την ικανοποίησή του για την ευό-
δωση των προσπαθειών του και 
την υπογραφή της προγραμματικής 
σύμβασης μεταξύ του Αναπτυξιακού 
Οργανισμού Πελοποννήσου και της 
ΠΕ Κορινθίας που αφορά στη μελέτη 
#Ανάπλασης του παραλιακού μετώ-
που #Βραχατίου. 
Ο Αναπτυξιακός Οργανισμός θα 
αναλάβει την παροχή τεχνικής υπο-
στήριξης στη Διεύθυνση Τεχνικών 
Έργων της Π.Ε. Κορινθίας, συμβάλ-
λοντας στη συλλογή και επεξεργασία 
των απαραίτητων στοιχείων, με 
στόχο τη σύνταξη της μελέτης για την 
ανάπλαση του παραλιακού μετώπου 
Βραχατίου.
Το έργο αποτελεί σημαντική παρέμ-
βαση για την ανάπτυξη και αναβάθμι-
ση της περιοχής και όπως σημείωσε 
σε δηλώσεις ο Δήμαρχος Βέλου-Βό-

χας Θανάσης Μανάβης: «Με τη δρο-
μολόγηση αυτού του έργου, ο Δήμος 
Βέλου-Βόχας στοχεύει στη βελτίωση 
της ποιότητας ζωής των κατοίκων, την 
τόνωση της τοπικής οικονομίας και 
την ενίσχυση της τουριστικής κίνησης. 
Το παραλιακό μέτωπο θα αναδειχθεί 
ως ένας σύγχρονος και λειτουργικός 

χώρος αναψυχής και περιπάτου, ενώ 
παράλληλα θα ενισχυθεί η προστα-
σία του φυσικού περιβάλλοντος. Η 
ανάπλαση αυτή θα δημιουργήσει έναν 
πόλο έλξης τόσο για τους επισκέπτες 
όσο και για τους μόνιμους κατοίκους, 
συμβάλλοντας στην αειφόρο ανάπτυξη 
του Δήμου μας».

μ ι κ ρ α  και δ ι α φ ο ρ α
Μικροπολιτικά

Εμπορικός Σύλλογος 
Κιάτου: Συνάντηση 
με τον Υπουργό 
Προστασίας του Πολίτη
Συνάντηση με τον υπουργό Προστασίας 
του Πολίτη, Μιχάλη Χρυσοχοΐδη Συνάντηση 
με τον υπουργό Προστασίας του Πολίτη, 
Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, είχε το μεσημέρι της 
Τετάρτης 25/09 αντιπροσωπεία αυτοδιοι-
κητικών και θεσμικών φορέων από την 
Κορινθία. Από την πλευρά του δήμου Σικυ-
ωνίων στην αντιπροσωπεία συμμετείχαν ο 
δήμαρχος Σικυωνίων, Σπύρος Σταματόπου-
λος, ο αντιδήμαρχος Γιάννης Μυττάς κι ο 
πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Κιάτου, 
Χρήστος Κούβας.
Παρευρέθηκε ακόμα, η βουλευτής Κο-
ρινθίας της Νέας Δημοκρατίας, Μαριλένα 
Σούκουλη, η οποία συνέβαλε ενεργά στην 
οργάνωση και πραγματοποίηση αυτής της 
συνάντησης.
Η συνάντηση, που έγινε σε πολύ καλό 
κλίμα, ήρθε σε συνέχεια συνεχόμενων 
πρωτοβουλιών που έχουν αναλάβει αυτο-
διοικητικοί και θεσμικοί φορείς, ειδικότερα 
δε η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων 
Κορινθίας (ΕΑΥΚ), και αφορά στα φαινό-
μενα παραβατικότητας, σε όλο τον νομό 
Κορινθίας και φυσικά στον δήμο Σικυωνίων 
και στην πόλη του Κιάτου.
Ο υπουργός, ο οποίος ήταν απολύτως 
ενήμερος για τα προβλήματα που αντιμε-
τωπίζει ο νομός μας, άκουσε προσεκτικά 
όλα όσα του είπαν οι συνομιλητές του και 
δεσμεύτηκε ότι πολύ σύντομα το υπουργείο 
Προστασίας του Πολίτη, σε συνεργασία με 
το Αρχηγείο της ΕΛΑΣ, θα λάβει συγκεκρι-
μένες αποφάσεις, που θα οδηγήσουν σε 
ορατά αποτελέσματα.
Θυμίζουμε ότι ο Εμπορικός Σύλλογος 
Κιάτου έχει διαδραματίσει ενεργό ρόλο στις 
πρωτοβουλίες αυτές, καθώς τον τελευταίο 
μήνα έχει πραγματοποιήσει συναντήσεις 
τόσο με την ΕΑΥ Κορινθίας, όσο και με τον 
υφυπουργό Οικονομικών, Χρίστο Δήμα, για 
το θέμα της αυξημένης παραβατικότητας.

Ο Φώτης Ζησιμόπουλος μεγάλος νικητής στο ΣΠΑΡΤΑΘΛΟΝ για 4η χρονιά
Για 4η συνεχόμενη χρονιά ο Φώτης Ζησιμόπουλος 
είναι ο μεγάλος νικητής στον ΣΠΑΡΤΑΘΛΟΝ! Τρέχο-
ντας ουσιαστικά μόνος του σχεδόν από την αρχή του 
αγώνα και αντιμέτωπος με τις υψηλές θερμοκρασίες 
κατάφερε να τερματίσει σε 20:18:44 πολύ μπροστά από 
τον δεύτερο! Το 20:18:44 είναι η δεύτερη καλύτερη επί-
δοση όλων των εποχών στη διοργάνωση έπειτα από το 
περσινό μεγάλο ρεκόρ του Φώτη με 19:55:09. Επιπλέ-
ον, αυτή ήταν η τέταρτη συνεχόμενη νίκη του, ισοφα-
ρίζοντας τις 4 του Γιάννη Κούρου με τον Ζησιμόπουλο, 
ωστόσο, να είναι ο μοναδικός που τις έχει πετύχει σε 

διαδοχικές χρονιές! Ο Αγρινιώτης υπερμαραθωνοδρό-
μος ξεκίνησε πολύ καλά και πήγαινε για αρκετές ώρες 
με ένα ρυθμό κοντά στο 4:30/χλμ.! Τελικά συνολικά 
ο μέσος ρυθμός του κινήθηκε κάτω από τα 5:00/χλμ. 
Λίγο μετά τις 03:18 π.μ. έφτασε πρώτος στην Σπάρτη 
και στο άγαλμα του Λεωνίδα πολύ μπροστά από τον 
δεύτερο δρομέα για να τερματίσει εμφανώς συγκινη-
μένος. Στη δεύτερη θέση τερμάτισε ο Ουρουγουανός 
Fernando Andres Martinez Roman, τρεις ώρες και 10 
λεπτά μετά τον Ζησιμόπουλο, ενώ τρίτος ήταν ο Γάλλος 
Florian Robin.
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Γ.Ψυχογιός: Ο Άσσος 
χωρίς ταχυδρόμο, το 
Υπουργείο και τα ΕΛΤΑ 
εκτός πραγματικότητας!

Ζητήσαμε με Ερώτηση στη Βουλή - αναφέ-
ρει σε δελτίο τύπου ο βουλευτής Κορινθίας 
Γιώργος Ψυχογιός - ταχυδρόμο για την 
περιοχή Άσσου-Λεχαίου και η απάντηση των 
ΕΛΤΑ ήταν η εξής:
1. Ότι δεν υπάρχει οδοαρίθμηση για να γίνεται 
διανομή!!! Τόσα χρόνια πώς γινόταν άραγε 
σπίτι-σπίτι;;!
2. Ότι δεν υπάρχει πρόβλημα γιατί γίνεται 
διανομή στο κοινοτικό γραφείο…Ό,τι γινόταν 
δηλαδή και το 1960!
3. Ότι η δραματική υποστελέχωση των ΕΛΤΑ 
Κορίνθου και, συνολικά του Νομού, δεν 
επηρεάζει τις ταχυδρομικές υπηρεσίες που 
ανταποκρίνονται στις ανάγκες της εποχής..!
Προτείνω ο αρμόδιος Υπουργός και η διοί-
κηση των ΕΛΤΑ να έρθουν στο Τ.Σ.  Άσσου 
και στο Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων να 
παρουσιάσουν αυτή την απάντηση…
Η κυβέρνηση απομακρύνεται όλο και περισ-
σότερο από τα πραγματικά προβλήματα και ο 
κόσμος το αντιλαμβάνεται καθημερινά.
Θα συνεχίσουμε να δίνουμε μάχη μαζί με τους 
φορείς και τις τοπικές κοινωνίες απέναντι στην 
απαξίωση δημόσιων δομών και το ξήλωμα 
βασικών κοινωνικών δικαιωμάτων.

Eκτελούσε θερμές εργασίες
Την ώρα που η μάχη για τις φλόγες για τη φωτιά που 
ξεκίνησε την Κυριακή στην Κορινθία στις 29 Σεπτεμ-
βρίου συνεχίζεται, στέρησε τη ζωή σε δύο άνδρες και 
κατέστρεψε περισσότερα από 40 χιλιάδες στρέμματα, 
βρέθηκε ο υπαίτιος της. Πιο συγκεκριμένα, επιβλήθη-
κε διοικητικό πρόστιμο από ανακριτικούς υπαλλήλους 
της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης Εγκλημάτων Εμπρη-
σμού (ΔΑΕΕ), σε βάρος ενός άνδρα. Ο ίδιος προέβη σε 
θερμές εργασίες, που εκτελέστηκαν την ημερομηνία 
εκδήλωσης της πυρκαγιάς της 29ης Σεπτεμβρίου 
2024, στην περιοχή Ροζενά της Περιφερειακής Ενότη-
τας Κορινθίας και του Δήμου Ξυλοκάστρου Ευρωστί-
νης και πλησίον της έναρξής της, σε χρονική εγγύτητα 
προς την εκδήλωσή της και ενώ στην περιοχή ο 
δείκτης επικινδυνότητας ήταν επιπέδου τέσσερα. Με 
τα παραπάνω δεδομένα η Διεύθυνση Αντιμετώπισης 
Εγκλημάτων Εμπρησμού (ΔΑΕΕ), συγκεντρώνει τα 
αναγκαία αποδεικτικά στοιχεία για τη διαβίβασή τους 
προς τις αρμόδιες δικαστικές αρχές προκειμένου 
να διερευνηθούν ποινικές ευθύνες σε σχέση με την 
εκδήλωση της πυρκαγιάς.

ΟΡΙΣΜΟΙ
κουκουλώνω:
συγκαλύπτω μια 

υπόθεση, ενεργώ ώστε 
να μην έρθουν στη 

δημοσιότητα στοιχεία 
επιβαρυντικά για τους 

υπεύθυνους.
Περαστικά μας...

Θύελλα για τα 
ανταποδοτικά των 
ανεμογεννητριών
Χειρότερη χρονική στιγμή 
δεν μπορούσε να επιλέξει ο 
δήμαρχος Κορινθίων για να 
ανακοινώσει τα ανταποδοτικά 
της εγκατάστασης των ανεμο-
γεννητριών στην περιοχή του 
Αγγελόκαστρου. 
Την ίδια ώρα που στην Δυτική 
Κορινθία μαίνονταν η πυρκα-
γιά που κατέτρωγε περιουσίες 
και δύο ανθρώπινες ζωές και 
συνδέεται από πολλούς με 
την εγκατάσταση ανεμογεν-
νητριών, ο Νίκος Σταυρέλης 
ανακοίνωσε περιχαρής ότι 
ο δήμος θα ωφεληθεί έργα 
660.000€. 
Αγανάκτηση και οργή διακα-
τείχαν τα σχόλια πολλών πολι-
τών με αφορμή την ανάρτηση 
του δημάρχου στα κοινωνικά 
δίκτυα.

Περισσεύει 
η υποκρισία...
Στην μεγάλη φωτιά της Δυτ. 
Κορινθίας, όπως σε όλες τις 
μεγάλες καταστροφές υπάρ-
χει ένοχος και είναι η τρομε-
ρή υποκρισία μιας κοινωνίας 
που κρύβεται πίσω από το 
δάχτυλό της, γνωρίζοντας 
ποιος έκανε τι και πότε, αλλά 
δεν μιλά.  Κι όπως σε όλες 
τις μεγάλες καταστροφές ο 
ένοχος δεν θα αποκαλυφθεί 
για να αποδειχθεί για άλλη 
μια φορά ότι στο βασίλειο 
της Δανιμαρκίας υπάρχει 
κάτι πολύ σάπιο και μας έχει 
κυριεύσει ολοκληρωτικά...

Δύο φιλότιμα παιδιά δύο καλοί φίλοι, δύο οικογενειάρχες με τρία παι-
διά ο καθένας είναι τα θύματα της πύρινης λαίλαπας που καταστρέφει αδυσώπητη την 
Δυτική Κορινθία. Δύο άνθρωποι που εθελοντικά βρέθηκαν στην πρώτη γραμμή προ-
κειμένου να βοηθήσουν κατοίκους και πυροσβέστες στη μεγάλη μάχη με τις φλόγες.  
Σύμφωνα με πληροφορίες οι δύο νεκροί βρέθηκαν έξω από το χωριό Ελληνικό, πλη-
σίον της κατασκήνωσης Χαρούμενων Αγωνιστών. Πληροφορίες αναφέρουν ότι πήραν 
τα μηχανάκια τους και κινήθηκαν προς σημεία που ήταν σε εξέλιξη τα μέτωπα για να 
βοηθήσουν. Οι φλόγες όμως τους πρόλαβαν, τους κύκλωσαν και στέρησαν για πάντα 
από τους δικούς τους ανθρώπους συγγενείς και φίλους την παρουσία, το βλέμμα και 
το χαμόγελό τους. Κρίμα...

μ ι κ ρ α  και δ ι α φ ο ρ α
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Φως στην Ασφάλεια: Σε Λειτουργία oι νέοι 
Φωτεινοί Σηματοδότες στον Δήμο Βέλου-Βόχας

Το έργο που ενισχύει σημαντικά την οδική ασφάλεια της περιοχής, έρχεται να δώσει λύση σε ένα χρόνιο ζήτημα, 
αποτρέποντας τον κίνδυνο ατυχημάτων και βελτιώνοντας τη ροή της κυκλοφορίας

Ολοκληρώθηκε την Τρίτη 24 Σε-
πτεμβρίου 2024 και τέθηκε σε λειτουρ-
γία το έργο της τοποθέτησης φωτεινών 
σηματοδοτών σε μία από τις πλέον 

κρίσιμες διασταυρώσεις του οδικού 
δικτύου του Δήμου Βέλου-Βόχας. 
Πρόκειται για την διασταύρωση της 
οδού Αγίου Γεωργίου με την Παλαιά 

Εθνική Οδό, στο ύψος της γέφυρας 
του Ζαπάντη. Το έργο που ενισχύει 
σημαντικά την οδική ασφάλεια της 
περιοχής, έρχεται να δώσει λύση σε 

ένα χρόνιο ζήτημα, αποτρέποντας τον 
κίνδυνο ατυχημάτων και βελτιώνοντας 
τη ροή της κυκλοφορίας.

Πρόκειται οπωσδήποτε για ένα 
έργο μεγάλης σημασίας που δεν θα 
είχε ολοκληρωθεί χωρίς τις επίμονες 
ενέργειες της Αντιδημάρχου Τεχνικών 
Υπηρεσιών, Βασιλικής Ραπανάκη, η 
οποία κατέβαλε μεγάλες προσπάθει-
ες για να ξεπεράσει τα εμπόδια και τις 
γραφειοκρατικές δυσκολίες που κα-
θυστερούσαν την υλοποίησή του.

Ο Δήμαρχος Θανάσης Μανάβης 
ικανοποιημένος από την ολοκλήρωση 
του έργου και την απόδοσή του στην 
τοπική κοινωνία, δήλωσε: «Ο Δήμος 
Βέλου-Βόχας με όλες τις Υπηρεσίες 
του και το ανθρώπινο δυναμικό του, 
θα συνεχίσει να εργάζεται με στόχο τη 
βελτίωση της καθημερινότητας των 
δημοτών μας και των επισκεπτών μας 
και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής με 
έργα που αναβαθμίζουν σημαντικά τις 
υποδομές».

Επίσκεψη Κλιμακίου του ΠΑΣΟΚ Κορινθίας στους πληγέντες 
κτηνοτρόφους από την πανώλη των αιγοπροβάτων 

Στο Μεσινό βρέθηκε κλιμάκιο του ΠΑΣΟΚ Κορινθίας 
με επικεφαλής τον Βουλευτής Ρεθύμνης και Υπεύθυνο 
ΚΤΕ Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων του ΠΑΣΟΚ 
– Κινήματος Αλλαγής Μανόλης Χνάρη, προκειμένου 
να ενημερωθεί  για την τραγική κατάσταση στην οποία 
έχουν περιέλθει οι κτηνοτρόφοι της περιοχής εξαιτίας 
της πανώλης των αιγοπροβάτων.

Το κλιμάκιο αποτελείτο από τον Γραμματέα του Τομέα 
Θανάση Πετρόπουλο, τον Γραμματέα Ν.Ε Κορινθίας 
Θάνο Θεοχάρη, τον Υπ. Βουλευτή Βαγγέλη Ανδριανάκο, 
τον  Υπ. Βουλευτή Νίκο Δήμα, τον Υπ. Περιφ Σύμβουλο 
Κοσμά Θεμέλιο, τον Αντιπρόεδρο του ΓΕΩΤΕΕ Νίκο Νι-
φόρα, ενώ στην συνάντηση έδωσε το παρόν και ο Δή-
μαρχος Σικυωνίων Σπύρος Σταματόπουλος.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης που έλαβε χώρα, 
οι κτηνοτρόφοι αναφέρθηκαν στην ολοκληρωτική κα-
ταστροφή πολλών κοπαδιών με τη συνεπακόλουθη 
πρόκληση ανυπολόγιστης για τους ίδιους οικονομικής 
ζημίας. Όπως χαρακτηριστικά επισημάνθηκε,  η εν 
λόγω περιοχή βασίζεται σχεδόν κατ’ αποκλειστικότητα 
στην κτηνοτροφική δραστηριότητα, με τις μαζικές θα-
νατώσεις ζώων εξαιτίας της πανώλης να συνεπάγονται 
πλέον την ύπαρξη λιγοστών κοπαδιών στην περιοχή. 
Όλα τα παραπάνω έχουν οδηγήσει τους κτηνοτρόφους 
σε απόγνωση, καθώς το εισόδημα τους είναι πλέον μη-
δενικό. 

Ο Μ. Χνάρης σχολιάζοντας με τη σειρά του την εν 
λόγω κατάσταση, επεσήμανε την ανεπάρκεια της Κυ-
βέρνησης της Νέας Δημοκρατίας τόσο στην αποτροπή 
της εισόδου και διάδοσης του ιού της πανώλης στη 
χώρα μας όσο και στην αντιμετώπιση των καταστροφι-
κών συνεπειών της στην ελληνική κτηνοτροφία, καθώς 
και την πλήρη αναξιοπιστία της στη θωράκιση της χώρα 
μας από μελλοντικά νοσήματα, ζητήματα τα οποία έχει 
θέσει εγκαίρως και λεπτομερώς υπόψη του αρμοδίου 
Υπουργού με κοινοβουλευτική παρέμβαση του.

Επιπλέον, τόνισε την αναγκαιότητα άμεσης έκδοσης 
σχετικής ΚΥΑ για την αποζημίωση των κτηνοτρόφων, 
επισημαίνοντας ότι η τιμή αποζημίωσης θα πρέπει να 
ανταποκρίνεται στην πραγματική αξία του ζώου, καθώς 
και ότι για την αναπλήρωση του ζωικού κεφαλαίου πα-
ραμένει σε εκκρεμότητα η δέσμευση για την ένταξη των 
πληγέντων στο μέτρο 5.2.

Παράλληλα, συνδυαστικά με τα ανωτέρω, υπογράμ-
μισε ότι για την επιτάχυνση των ελέγχων, η Κυβέρνη-
ση θα πρέπει να προβεί επιτέλους στη στελέχωση των 
αρμοδίων υπηρεσιών με το κατάλληλο προσωπικό και 
τεχνικό εξοπλισμό.

Ο Θανάσης Πετρόπουλος τόνισε ότι δύο μήνες μετά 
την εμφάνιση του πρώτου κρούσματος, οι κτηνοτρόφοι 
αισθάνονται μεγαλύτερη ανασφάλεια και ανησυχία, κα-
θώς ούτε τα μέτρα για τον περιορισμό της νόσου απο-
δίδουν, ούτε το ζήτημα των αποζημιώσεων προχωράει 
με ευθύνη της Κυβέρνησης. Αυτό συμβαίνει γιατί ακό-
μα δεν έχει κατατεθεί στην Ε.Ε. πλήρης φάκελος αιτή-
ματος αποζημιώσεων. Στάθηκε επίσης στην ανάγκη 
για τήρηση της καραντίνας και επανέλεγχο όλων των 

κοπαδιών της ευρύτερης περιοχής σύμφωνα με τα 
κτηνιατρικά πρωτόκολλα, την σημασία της οικονομικής 
ενίσχυσης για την κάλυψη των τρεχουσών αναγκών 
των νοικοκυριών, της αποζημίωσης για την απώλεια 
εισοδήματος,  την κάλυψη των ζωοτροφών για τα ενα-
πομείναντα κοπάδια και φυσικά την πρόβλεψη ποσού 
για την αντικατάσταση του ζωικού κεφαλαίου. Τόνισε 
επίσης ότι θα πρέπει να υπάρξει τριετής πρόβλεψη 
αποζημιώσεων μέσω ΟΣΔΕ όλων των συνεπακόλου-
θων ενισχύσεων για τους κτηνοτρόφους που έχουν 
θανατώσει τα ζώα τους.

Το ΠΑΣΟΚ έχοντας θέσει τον πρωτογενή τομέα ως 
ύψιστη προτεραιότητά του, είναι πάντοτε παρόν, κα-
ταγράφοντας και αναδεικνύοντας τα προβλήματα του 
σε κάθε γωνιά της Ελλάδας, προτείνοντας ταυτόχρο-
να συνεχώς λύσεις στο πλαίσιο του ολοκληρωμένου 
σχεδίου αγροτικής πολιτικής που έχει διαμορφώσει, 
εν αντιθέσει με την αγροτική πολιτική της Κυβέρνη-
σης, η οποία με τα κενά και τις παραλείψεις της,  κατ’ 
ουσίαν αναγκάζει τους κτηνοτρόφους να εγκαταλεί-
ψουν το επάγγελμα.
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Ο Σταματόπουλος ενημερώνει τα Τοπικά Συμβούλια 
του δήμου του, για την επέκταση της ΕΥΔΑΠ και τις 

επιπτώσεις της στα νερά Κορινθίας
Ο Δήμαρχος Σικυωνίων υπογράμμισε ότι οι όλοι οι δημότες πρέπει να παραμείνουν ενημερωμένοι σε αυτή τη δύσκολη 

συγκυρία, καθώς το θέμα της διαχείρισης του νερού είναι υψίστης σημασίας για το μέλλον του τόπου

Σειρά κρίσιμων συναντήσεων με τα 
Τοπικά Συμβούλια του Δήμου πραγμα-
τοποίησε ο Δήμαρχος Σικυωνίων, Σπύ-
ρος Σταματόπουλος. Οι ενημερώσεις 
αφορούσαν στη διαφαινόμενη πρόθεση 
της ΕΥΔΑΠ να επεκτείνει τις δραστηρι-
ότητές της στην Κορινθία, καταργώντας 
παράλληλα όλες τις τοπικές ΔΕΥΑ. 

Το γεγονός αυτό θα είναι ιδιαίτερα 
αρνητικό για τον νομό, καθώς αναμένε-
ται να επιφέρει σημαντικές επιπτώσεις 
τόσο στην τοπική κοινωνία, όσο και στη 
διαχείριση των υδάτινων πόρων της 
περιοχής.

Κατά την ενημέρωση, ο Δήμαρχος 
εξήγησε, βασιζόμενος και σε ιστορι-
κά στοιχεία και παραδείγματα, ότι η 
επέκταση αυτή τελικά, θα οδηγήσει τα 
νερά της Κορινθίας στο λεκανοπέδιο 
της Αττικής. Έτσι οι κάτοικοι και κυρίως 
οι αγρότες θα στερηθούν τα δικαιώματά 
τους στα πολύτιμα πηγαία νερά, σε μια 
εποχή μάλιστα που η λειψυδρία αφανί-
ζει τις αγροτικές καλλιέργειες με ταχείς 
ρυθμούς.

Η κίνηση αυτή, όπως εξήγησε, θα 
επηρεάσει δραματικά την τοπική οικο-
νομία, καθώς οι αγροτικές καλλιέργειες 
τόσο της ορεινής, όσο και της πεδινής 
Κορινθίας βασίζονται αποκλειστικά 
στην πρόσβαση σε αυτά τα νερά.

Επιπλέον, ο Σπύρος Σταματόπουλος 
προειδοποίησε ότι η πιθανή εφαρμογή 
ενός τέτοιου σχεδίου θα έχει ως απο-
τέλεσμα την κατακόρυφη αύξηση των 
τιμών του νερού ύδρευσης για τους 
κατοίκους όλων των Κοινοτήτων του 

Δήμου Σικυωνίων, καθώς οι χρεώ-
σεις υπολογίζονται σχεδόν δέκα φορές 
υψηλότερες από τις σημερινές. Τόνισε, 
ότι οι κάτοικοι θα βρεθούν αντιμέτωποι 
με υπέρογκες οικονομικές επιβαρύν-
σεις για ένα αγαθό που μέχρι σήμερα 
έχουν σε επάρκεια ποιότητας και ποσό-
τητας και σε πολύ χαμηλό κόστος.

Οι αιρετοί των Τοπικών Συμβουλί-
ων παρακολούθησαν με προσοχή την 

ενημέρωση και εξέφρασαν τον έντονο 
προβληματισμό τους για τις πιθανές 
συνέπειες. Με διάχυτο το αίσθημα της 
ευθύνης απέναντι στους δημότες αλλά 
και απέναντι στις μελλοντικές γενιές, το 
πέρας των συναντήσεων βρήκε όλους 
αποφασισμένους να υπερασπιστούν 
με κάθε τρόπο τους υδάτινους πόρους 
της περιοχής, αλλά και τα δικαιώματα 
τους σε αυτούς. Κοινή πεποίθηση όλων 

είναι ότι το νερό αποτελεί στην παρούσα 
συγκυρία αναπόσπαστο στοιχείο της 
οικονομικής βιωσιμότητας τους.

Τέλος, ο Δήμαρχος Σικυωνίων υπο-
γράμμισε ότι οι όλοι οι δημότες πρέ-
πει να παραμείνουν ενημερωμένοι σε 
αυτή τη δύσκολη συγκυρία, καθώς το 
θέμα της διαχείρισης του νερού είναι 
υψίστης σημασίας για το μέλλον του 
τόπου.

Ερώτηση Βουλευτών Νέας Αριστεράς για επιτάχυνση αρδευτικών 
έργων στην Κορινθία και αντιμετώπιση λειψυδρίας 

Παρέμβαση στη Βουλή των Ελλήνων πραγματοποί-
ησαν 5 Βουλευτές της Νέας Αριστεράς, καταθέτοντας 
ερώτηση και απαιτώντας τη λήψη άμεσων μέτρων από 
την κυβέρνηση για την αντιμετώπιση της λειψυδρίας 
που απειλεί τις αγροτικές εκμεταλλεύσεις και εν γένει 
τον πρωτογενή τομέα στην Κορινθία.

Οι αγρότες της περιοχής δηλώνουν ότι βρίσκονται σε 
απόγνωση, και με δεδομένο ότι: 

α) το πολυαναμενόμενο Φράγμα του Ασωπού – βα-
σικό «εργαλείο» για την αντιμετώπιση της λειψυδρίας 
στον Νομό – δεν διαφαίνεται να ολοκληρώνεται άμεσα 
(παρότι όταν δημοπρατήθηκε είχε χρόνο παράδοσης 
τον Δεκέμβρη του 2019), 

β) άλλες μελέτες για συμπληρωματικά αρδευτικά 
έργα στην περιοχή παραμένουν σε εκκρεμότητα,

ζητούν από την κυβέρνηση να δρομολογήσει άμεσα 
τα αρδευτικά έργα, ώστε να αποφευχθούν μεγαλύτερα 
προβλήματα στον πρωτογενή τομέα της Κορινθίας, τα 
οποία επηρεάζουν τόσο την τοπική οικονομία όσο και 
την παραγωγική δυνατότητα της περιοχής.

Κλείνοντας, καταθέτουν στα αρμόδια Υπουργεία τα 
παρακάτω ερωτήματα: 

1. Ποια είναι η τρέχουσα κατάσταση των έργων για το 
Φράγμα Ασωπού και ποιο είναι το αναμενόμενο χρονο-
διάγραμμα ολοκλήρωσής του;

2. Ποια άλλα αρδευτικά έργα έχουν προγραμματιστεί 
για την περιοχή της Κορινθίας, σε ποιο στάδιο υλοποί-

ησης βρίσκονται και σε ποιες ενέργειες προτίθεται να 
προχωρήσει η κυβέρνηση ώστε να επιταχυνθεί η δια-
δικασία υλοποίησης των έργων αυτών;

3. Τι μέτρα προτίθεται να λάβει η κυβέρνηση για την 
άμεση στήριξη των αγροτών της Κορινθίας που πλήττο-
νται από την έλλειψη νερού, μέχρι να ολοκληρωθούν τα 
παραπάνω έργα;
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Ένωση ΔΕΥΑ Ελλάδος: Καταπέλτης κατά της επέκτασης της 
ΕΥΔΑΠ και των αναγκαστικών συνενώσεων των ΔΕΥΑ

«Ο φυσικός πόρος εξαντλείται από την απουσία πολιτικής βούλησης ελέγχου του αρδευτικού νερού», τονίζεται στην 
ανακοίνωση που είναι ιδιαίτερα αυστηρή και μιλά για αντισυνταγματικές και νομικά έωλες αποφάσεις του Υπ. Περιβάλλοντος

Ιδιαίτερα αυστηρή είναι η ανακοί-
νωση που εξέδωσε την Παρασκευή 20 
Σεπτεμβρίου 2024, η Ένωση ΔΕΥΑ Ελλά-
δος και αφορά στις σχεδιαζόμενες από 
το Υπουργείο Περιβάλλοντος συνενώ-
σεις των ΔΕΥΑ αλλά και στις επεκτάσεις 
της ΕΥΔΑΠ και της ΕΥΑΘ σε γειτονικούς 
δήμους. Θυμίζουμε ότι οι περιπτώσεις 
αυτές, αφορούν άμεσα την Κορινθία 
καθώς όπως δήλωσε ο υπουργός κ. 
Σκυλακάκης η ΕΥΔΑΠ θα επεκταθεί στο 
νομό μας. 

Όπως επισημαίνει η ΕΔΕΥΑ στην ανα-
κοίνωσή της στην ειδική συνεδρίαση 
του Διοικητικού συμβουλίου της συμ-
μετείχαν και εκπρόσωποι (δήμαρχοι, 
πρόεδροι και στελέχη) από τους νομούς 
που πλήττονται άμεσα από τα σχέδια 
της ΕΥΔΑΠ, δηλαδή από την Αττική, την 
Βοιωτία, την Κορινθία και τη Φθιώτιδα. 

Αναλυτικά, στην ανακοίνωση αναφέ-
ρεται: (οι υπογραμμίσεις με bold είναι 
δικές μας).

«Το Δ.Σ. της Ε.Δ.Ε.Υ.Α. που συνεδρί-
ασε στην Αθήνα, στις 17 Σεπτεμβρίου 
2024 με τη συμμετοχή εκπροσώπων 
(Δημάρχων, Προέδρων και στελεχών) 
των Δ.Ε.Υ.Α. των Περιφερειακών Ενο-
τήτων της Αττικής, της Βοιωτίας, της Κο-
ρινθίας και της Φθιώτιδας:

- Διαπιστώνει, ότι για άλλη μια φορά το 
Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
με την πρόφαση της αντιμετώπισης της 
λειψυδρίας, χωρίς να έχει καταρτίσει και 
παραδώσει τόσο στην Κ.Ε.Δ.Ε., όσο και 
στην Ε.Δ.Ε.Υ.Α., κανένα σχέδιο Νόμου, 
όπως είχε δεσμευθεί, προβαίνει σε 
αποσπασματικές και μη συνεκτικές με-
ταξύ τους δηλώσεις για αναγκαστικές 
συνενώσεις των Δ.Ε.Υ.Α., που προφα-
νώς αντίκεινται και στο Σύνταγμα και 
στους νόμους που διέπουν την λειτουρ-
γία τους, καθώς και την προστασία των 
λειτουργικών αλλά και περιουσιακών 
τους δικαιωμάτων.

- Εκφράζει για άλλη μια φορά την πάγια 
θέση του, ότι ο φυσικός πόρος εξαντλεί-
ται από την απουσία πολιτικής βούλη-
σης ελέγχου του αρδευτικού νερού, η 

κατανάλωση του οποίου αντιστοιχεί στο 
85% της συνολικής κατανάλωσης του 
φυσικού πόρου.

- Λυπάται που για άλλη μια φορά πα-
ραγνωρίζεται ο σημαντικός ρόλος των 
Δ.Ε.Υ.Α. στη διαχείριση του φυσικού πό-
ρου και την προστασία του περιβάλλο-
ντος και εμφανίζεται η προφανώς έωλη 
νομικά ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΝΩΣΗ 
τους, ως το αντίβαρο του προβλήματος 
της λειψυδρίας!!!

- Εκφράζει την έντονη ανησυχία του για 
την μη τήρηση από την ίδια την Κυβέρνη-
ση του Ν. 5037/2023 που ψήφισε και με 
τον οποίο υπήγαγε τον έλεγχο των πα-
ρόχων υπηρεσιών ύδατος μεταξύ των 
οποίων και οι Δ.Ε.Υ.Α. στην Ρυθμιστική 
Αρχή Αποβλήτων, Ενέργειας και Υδάτων 
(ΡΑΑΕΥ), η οποία είναι η μόνη αρμόδια 
για να εισηγηθεί μέτρα για τη διασφάλι-
ση της επιχειρησιακής λειτουργίας των 
Δ.Ε.Υ.Α.

- Επίσης διαπιστώνει, ότι το Υπουργείο 
Περιβάλλοντος δεν αντιλαμβάνεται, 
ότι η επέκταση της Ε.Υ.Δ.Α.Π. και της 
Ε.Υ.Α.Θ. σε χωρικές ενότητες Δήμων και 
ΔΕΥΑ, χωρίς τη σύμφωνη γνώμη τους, 
είναι ευθέως αντισυνταγματική και συ-
νεπώς παράνομη, αλλά και ατελέσφορη.

- Εκφράζει για άλλη μια φορά τη λύπη 
του, διότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος 
αλλά και η Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας 

κλείνουν τα μάτια τους στο πραγματικό 
ζήτημα της υπερτιμολόγησης της ενέρ-
γειας, αφού οι Δ.Ε.Υ.Α. κατατάσσονται 
στους οικιακούς καταναλωτές με απο-
τέλεσμα σήμερα το ενεργειακό κόστος 
των Δ.Ε.Υ.Α. από 19% του συνολικού λει-
τουργικού τους κόστους να έχει φθάσει 
αλλά και να υπερβαίνει το 40% σε αρκε-
τές περιπτώσεις.

- Καλεί το Υπουργείο Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας να παραδώσει το σχέδιο 

νόμου της αποκαλούμενης από το ίδιο 
Μεταρρύθμισης στην Κ.Ε.Δ.Ε. και στην 
Ε.Δ.Ε.Υ.Α., ώστε να τοποθετηθεί η Τ.Α. 
με την ευθύνη που τη διακρίνει, στον 
προτεινόμενο νομοσχέδιο.

Μέχρι τότε το Υπουργείο οφείλει να 
ρυθμίσει το κόστος της ενέργειας, αλλά 
και των ληξιπρόθεσμων χρεών των 
Δ.Ε.Υ.Α. που οφείλονται στην υπερτιμο-
λόγηση της ενέργειας που καταναλώ-
νουν οι Δ.Ε.Υ.Α.

- Δηλώνει για άλλη μια φορά, ότι η 
Ε.Δ.Ε.Υ.Α. έχει τη διάθεση να συνερ-
γασθεί και με το Υπουργείο και με την 
ΡΑΑΕΥ για την ορθότερη και δικαιότερη 
επίλυση των πραγματικών προβλημά-
των και ζητημάτων που έχουν σχέση 
με τη διαχείριση και εξοικονόμηση του 
νερού. Εξάλλου, δεν πρέπει να παρορά-
ται, ότι η σημερινή θέση του Υπουργείου 
για τις αλλαγές στη δομή των Δ.Ε.Υ.Α. εί-
ναι τελείως διαφορετική από την αρχική 
που είχε παρουσιασθεί στην Τ.Α. το 2023 
και θα μπορούσε να ήταν η βέλτιστη, αν 
πραγματικά το Υπουργείο λάμβανε 
υπόψη του τις διαυγέστατες θέσεις της 
Τ.Α., που με αγωνία και γνώση παρα-
θέτει.»
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ΑΡΙΣΤΟΝ ΕΛΕΝΗ ΓΙΑΜΠΟΥΡΑΝΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.

Συσκευαστήριο, Κέντρο Αποθήκευσης, Τοποθέτηση & Παραλαβή εµπορευµάτων σε οποιοδήποτε είδος.

ΑΡΙΣΤΟΝ Α | Ελένη Γιαµπουράνη & ΣΙΑ Ο.Ε.
Περιοχή Αρκούδα, Μούλκι – Κιάτο Κορινθίας Με εύκολη πρόσβαση από την εθνική οδό Αθηνών - Πατρών (1χλµ)

Τ: 27420 25940 – 697 288 8291

Χρέωση ανάλογα µε τα τ.µ.
ή τον όγκο µε έκδοση συµφωνητικού

Από 1 ώρα, 1 ηµέρα και µακροχρόνια
Η µεταφορά στο χώρο αποθήκευσης

γίνεται  µε δικά σας µεταφορικά µέσα.

Ο χώρος τηρεί όλες τις προδιαγραφές και είναι πιστοποιηµένος µε ISO 22000:2018
∆ΙΑΘΕΤΕΙ: 

Σύστηµα  συναγερµού - πυρασφαλείας,
Ψυκτικούς θαλάµους
Τέσσερις (4) ράµπες φόρτωσης & εκφόρτωσης

• ΦΑΣΟΝ τυποποίηση & Συσκευασία φρούτου 
• ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Ζυγιστήριο, 

Ψυκτικοί θάλαµοι & Χώροι Αποθήκευση
για µικρό  ή µεγάλο διάστηµα.

• ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ
στον εσωτερικό χώρο και στον εξωτερικό 

προαύλιο χώρο του συσκευαστηρίου. 

Σε 120 άτοκες δόσεις χρέη αγροτών για ρεύµα 
Ανάσα σε χιλιάδες αγρότες που έχουν 

παλιές οφειλές σε λογαριασµούς ρεύµα-
τος αγροτικής χρήσης έρχεται να δώσει 
ευνοϊκή ρύθµιση της κυβέρνησης που 
δίνει τη δυνατότητα σταδιακής εξόφλη-
σης των παλαιών χρεών χωρίς «πανω-
τόκια» µέσα στα επόµενα δέκα χρόνια.

Οι αγρότες, οι αλιείς και οι εταιρεί-
ες υδατοκαλλιεργειών θα κληθούν να 
πληρώσουν το καθαρό ποσό της οφει-
λής, ενώ οι τόκοι που οφείλονται στους 
προµηθευτές (∆ΕΗ κ.λπ.) θα αναλη-
φθούν από τους φορολογούµενους 
µέσω του προϋπολογισµού. Τα ποσά 
που αφορά η κρατική ενίσχυση ξεκινούν 
από 20.000 και φτάνουν έως τις 300.000 
ευρώ για εταιρείες, υπό την έννοια ότι 
δεν πρέπει οι δικαιούχοι να έχουν λάβει 
υψηλότερες ενισχύσεις από αυτές εντός 
οποιασδήποτε περιόδου τριετίας.

Η κοινή υπουργική απόφασης που 
δηµοσιεύτηκε χθες στην «Εφηµερίδα 
της Κυβερνήσεως» και εξειδικεύει τη 
σχετική νοµοθετική πρωτοβουλία που 
είχε θεσπιστεί πρόσφατα, αποσκοπεί 
στο να διευκολύνει για δεύτερη φορά σε 
λίγους µήνες αγρότες µε ανεξόφλητους 
λογαριασµούς να ρυθµίσουν τις οφειλές 
τους, να επανασυνδεθούν στο δίκτυο 
ηλεκτροδότησης (π.χ. πηγάδια, θερµο-
κήπια κ.λπ.) και να ξεκινήσουν εκ νέου 
την παραγωγή προϊόντων. Οι οφειλές 
που µπορούν να ενταχθούν στη ρύθµιση 
των 120 δόσεων είναι όσες είχαν δηµι-
ουργηθεί έως τις 31/12/2023 (όχι του 
2024), ενώ περιλαµβάνουν και εκείνες 
των Γενικών και Τοπικών Οργανισµών 
Εγγείων Βελτιώσεων (ΓΟΕΒ-ΤΟΕΒ), 
ανεξαρτήτως ισχύος και ανεξαρτήτως 
ένταξής τους στο τιµολόγιο «Γαία».
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ΩΡΑΡΙΟ ΙΑΤΡΕΙΟΥ: 

∆ΕΥΤΕΡΑ έως ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΠΡΩΙ  09:00 - 13:00 [ΒΡΑΧΑΤΙ]  – ΑΠΟΓΕΥΜΑ  17:00 - 20:30 [ΛΕΧΑΙΟ]

ΣΑΒΒΑΤΟ    09:00 - 12:00 [ΒΡΑΧΑΤΙ]

ΙΑΤΡΕΙΟ:  Βραχάτι (όπισθεν ΟΤΕ, ισόγειο) & Λέχαιο Κορινθίας
ΤΗΛ.:  27410-51500, 87333   ΚΙΝ.: 6974-326126

e-mail: korantaniskonstantinos26@gmail.com

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡ. 
ΚΟΡΑΝΤΑΝΗΣ

∆ιδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Παν/µίου Αθηνών
Συνεργάτης Γ́  Παθολογικής Κλινικής Νοσοκοµείου 

“ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ”
τ. ιατρός Κλινικής Παθολογικής Φυσιολογίας ΓΝΑ Λαϊκό

ΙΑΤΡΟΣ - ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

εξέταση µε εξειδικευµένα διαγνωστικά µέσα 
  (Ηλεκτροκαρδιογράφηµα,   υπέρηχος)

- Ακοολογικός έλεγχος
παίδων & ενηλίκων 

- Εκτίμηση εμβοών (βουητά)
και ροχαλητού

- Έλεγχος λαβυρινθικής
λειτουργίας (Ίλιγγος/Ζάλη)

- Ενδοσκοπικός έλεγχος
ρινός, φάρυγγα, λάρυγγα
και ώτων 

Νίκος  Καραμαλίκης
Μαιευτήρας Γυναικολόγος
Εξειδικευμένος ενδοσκοπικός χειρουργός
Ειδικευμένος στην Αγγλία
Συνεργάτης Ιασώ, Ρέα

Ιατρείο Αθήνας
Αιγαίου 43 & Λεωφ. Κηφισίας
324Α, Χαλάνδρι, 15233

21 1234 6890

Ιατρείο Κορίνθου
Νοταρά 79, 2ος όροφοςΝοταρά 79, 2ος όροφος
Κόρινθος   27410 51177 Κόρινθος   27410 51177 
κιν. 6974 446115κιν. 6974 446115
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Μικρασιατικά 2024: Ένα τετραήμερο Ιστορικής 
Μνήμης και Παράδοσης

«Να ζούμε να θυμόμαστε και να μνημονεύουμε, ως έχουμε χρέος!», σημειώνεται σε ανάρτηση του Συλλόγου

Η Μικρασιατική Στέγη Κορίνθου συ-
νεπής στο ετήσιο ραντεβού της με την 
Ιστορική μνήμη για τη θλιβερή επέτειο 
της Μικρασιατικής Καταστροφής (1922-
2024) τίμησε, μαζί με τους συμμετέχοντες 
φορείς, τις Αλησμόνητες Πατρίδες του 
Ελληνισμού της Ανατολής και την ξερι-
ζωμένη Γενιά.

Στις 13, 14, 15 και 20 Σεπτεμβρίου 
2024 πραγματοποιήθηκαν οι προγραμμα-
τισμένες Εκδηλώσεις Ιστορικής Μνήμης 
και Παράδοσης, οι οποίες ξεκίνησαν, 
όπως έχει καθιερωθεί, από το φιλόξενο 
Δημοτικό Θέατρο Κορίνθου στο κέντρο 
της πόλης και συνεχίστηκαν στην καρδιά 
της προσφυγικής συνοικίας της Ιωνίας 
Κορίνθου στην Πλατεία «Σταύρου Ηλιο-
πούλου», όπου βρίσκεται και το Μνημείο 
των εκ Μικράς Ασίας και Θράκης Ελλή-
νων Προσφύγων.

Η εναρκτήρια Εκδήλωση περιλάμβανε 
αφιέρωμα για τα πενήντα χρόνια από την 
Τουρκική εισβολή και τη συνεχιζόμενη 
παράνομη κατοχή στη μαρτυρική Κύπρο 
(1974- 2024). Επίσημοι προσκεκλημένοι 
της Μικρασιατικής Στέγης ως ομιλητές ο 
τ. Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας 
κ. Προκόπης Παυλόπουλος και ο ομό-
τιμος Καθηγητής του ΕΜΠ κ. Νικόλαος 
Ουζούνογλου, Πρόεδρος της Οικουμε-
νικής ομοσπονδίας Κωνσταντινουπολι-
τών. Την έναρξη των «Μικρασιατικών» 
κήρυξε ο Δήμαρχος Κορινθίων κ. Νίκος 
Σταυρέλης. Των ομιλιών προηγήθηκε 
η Χορωδία της Μικρασιατικής Στέγης 
με την εξαίρετη απόδοση Κυπριακών 
τραγουδιών. Την Εκδήλωση χαιρέτισε ο 
Υφυπουργός Περιβάλλοντος κ. Νικόλαος 

Ταγαράς.
Τη δεύτερη ημέρα οι εκδηλώσεις συ-

νεχίσθηκαν στην Ιωνία Κορίνθου και 

στην πλατεία «Σταύρου Ηλιοπούλου». 
Τη σκυτάλη όσον αφορά το περιεχόμε-
νό τους πήραν η Ελληνική Μικρασιατική 

μουσική Παράδοση και οι Μικρασιατικοί 
χοροί. Χόρεψαν υπέροχα ο Πολιτιστικός 
Σύλλογος «Άγιος Ιωάννης Θεολόγος» 
από το Μελί Μεγάρων και τμήμα της 
Μικρασιατικής Στέγης Κορίνθου, ενώ 
τη Μουσική και το τραγούδι υπηρέτησε 
εξαιρετικά το μουσικό συγκρότημα του 
γνωστού δεξιοτέχνη μουσικού Κυριάκου 
Γκουβέντα σε μία υπέροχη Συναυλία.

Την τρίτη ημέρα στο Πρόγραμμα ήταν 
ενταγμένες οι επίσημες Εκδηλώσεις της 
Ελληνικής Πολιτείας, που έλαβαν χώρα 
το πρωΐ της Κυριακής 15 Σεπτεμβρίου, 
στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Ιωνίας και εν συνεχεία στο Μνημείο των 
Μικρασιατών. Στον πρώτο έγινε η καθι-
ερωμένη επιμνημόσυνη Δέηση για τα 

ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΧΡ. ΦΩΤΙΟΣ
Θ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 44 – ΒΡΑΧΑΤΙ

ΤΗΛ. 6973 241 844

ΒΡΑΧΑΤΙ, έναντι γηπέδου
ΤΗΛ.: 27410 51690, 27410 56000

ποτά - αναψυκτικά
μπύρες - νερά

Φ Α Σ Ι Λ Η
Κ Α Τ Σ Α Ρ Ο Υ

∆ΙΑΝΟΜΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΣΥΝΕΧ. ΣΤΗ ΣΕΛ. 19
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Κατηγορία: Παιδική λογοτεχνία
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Λίγα λόγια για το βιβλίο
Βρέχει...
Ο Κυρ Μανωλιός στέκεται στη βροχή. 
Είναι λυπημένος, γιατί το μαγαζάκι 
που διατηρούσε για χρόνια στην πλα-
τεία του χωριού δεν έχει πια κόσμο. 
Τη λύπη του αυτή θα απαλύνει η εύρε-
ση μια πάνινης γάτας, που μοιάζει με 
γραβάτα ή μήπως μιας γραβάτας που 
μοιάζει με γάτα; Μέσα από ένα μαγικό 
ταξίδι γεμάτο ανιδιοτέλεια, η γάτα από 
γραβάτα θα ανοίξει πόρτες βοήθειας, 

που θα σώσουν τον φιλότιμο γερά-
κο και το μαγαζί του από την οικο-
νομική καταστροφή.
Μια ιστορία, όπου ο πραγματικός 
κόσμος αγκαλιάζει παράλληλα 
τον φανταστικό, δίνοντας στους 
μικρούς και μεγάλους μας φίλους 
το ουσιαστικό μήνυμα της ανιδιο-
τελούς βοήθειας.
Ένα εκπαιδευτικό βιβλίο, που οι 
εικόνες του διδάσκουν στα παιδιά 
τα σημεία στίξης. (Από την πα-
ρουσίαση στο οπισθόφυλλο του 
βιβλίου)

Η ΚΡΙΤΙΚΗ ΜΑΣ 
Ένα πανέμορφο βιβλίο που μα-
θαίνει στους μικρούς μας φίλους 
την αξία της απλής και ανιδιο-
τελούς αγάπης, που δεν ζητά ανταλ-
λάγματα, την έννοια της πραγματικής 
φιλίας, της ανιδιοτελούς βοήθειας και 
προσφοράς.
Μέσα από τα πολύ ωραία και έξυπνα 
σκίτσα που ζωγράφισε ο ίδιος ο συγ-
γραφέας και τις πολύ διασκεδαστικές 
και ταξιδιάρικες ιστορίες της Γάτας 

από Γραβάτα, μας παρουσιάζει με μο-
ναδικό τρόπο τα σημεία στίξης. Έτσι 
μπορούν τα παιδιά πολύ εύκολα να 
τα απομνημονεύσουν, γιατί κακά τα 
ψέματα, η σωστή εκμάθησή τους θα 
ακολουθήσει στα μετέπειτα σχολικά 
χρόνια στη σωστή χρήση τους.
Και μην ξεχνάμε κάτι πολύ βασικό: στο 
τέλος της ιστορίας υπάρχουν πολύ 

ωραίες δραστηριότητες για τους μι-
κρούς μας φίλους, που θα τους βοη-
θήσουν να κατανοήσουν καλύτερα την 
ιστορία και τις έννοιες που απορρέουν 
από αυτή, αλλά και την σημασία της 
στίξης.
Αποτελεί έναν πολύτιμο βοηθό για 
τους νηπιαγωγούς αλλά και τους δα-
σκάλους της πρώτης δημοτικού.

Ο ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ
Ο Σεραφείμ Χατζηηλιάδης γεννήθηκε 
στον Χολαργό Αττικής και μεγάλωσε 
στον Πειραιά. Το 2011 αποφοίτησε από 
το Πανεπιστήμιο της Θεσσαλίας στην 
σχολή επιστημών του ανθρώπου στο 
Παιδαγωγικό Τμήμα Ειδικής Αγωγής. 
Έκτοτε εργάζεται ως δάσκαλος σε παι-
διά και νέους με αναπηρία σε σχολεία 
και θερινές κατασκηνώσεις. Επίσης 
έχει κάνει σπουδές τραγουδιού φωνη-
τικής, ορθοφωνίας και υποκριτικής, σε 
δραματική σχολή κατόπιν υποτροφίας 
που διήρκησαν ένα χρόνο. Υπήρξε μέ-
λος σε πολλές ερασιτεχνικές ομάδες 
θεάτρου. Από μικρός λέει ότι ήταν 
ένας παραμυθάς.

ΠΑΡΟΥΣΊΑΣΗ
ΒΙΒΛΙΙΙΟ
από την  ΛΙΤΣΑ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ
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Βραβεύτηκαν οι μαθητές 
της Δυτικής Κορινθίας 

που διακρίθηκαν στους 
διαγωνισμούς Μαθηματικών

Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 29 
Σεπτεμβρίου 2024, στο Αμφιθέατρο του 
Δημαρχείου Κιάτου, με μεγάλη επιτυ-
χία, η εκδήλωση βράβευσης των μαθη-
τών των Δημοτικών Σχολείων Δυτικής 
Κορινθίας που διακρίθηκαν στον 18ο 
διαγωνισμό "Παιχνίδι και Μαθηματικά" 
καθώς και στον 6ο διαγωνισμό «ΠΥΘΑ-
ΓΟΡΑΣ».

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρου-
σία τους μαθητές, γονείς, Εκπαιδευτι-
κοί, Διευθυντές Σχολείων καθώς και ο 
Αντδήμαρχος Σικυωνίων κ. Κων/νος 
Συριάνος, η Αντιδήμαρχος Βέλου-Βό-
χας κα Ελευθερία Παπαλέκα, ο Δντής 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας 
κ. Δημήτρης Ντρίμερης και ο κ. Θοδω-
ρής Σκόνδρας, Πρόεδρος του Συλλόγου 

Εκπαιδευτικών Α/θμιας Εκπαίδευσης 
Σικυώνας-Ξυλοκάστρου.

Ομιλήτρια της εκδήλωσης ήταν η 
κα Κακαβάκη Φωτεινή, Διευθύντρια 
του 2ου Δημοτικού Σχολείου Κιάτου, η 
οποία πραγματοποιήσε μια  εξαιρετική 
και πρωτότυπη παρουσίαση με θέμα 
«Μαθηματικά και Τέχνη».

Η Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία/
Παράρτημα Κορινθίας αφού ευχαριστεί 
όλους τους παρευρισκομένους και συμ-
μετέχοντες, συγχαίρει διά του προέδρου 
Στ. Σταυρόπουλου και του γραμματέα 
Βασ. Παπαδόπουλου όλους τους μαθη-
τές που έλαβαν μέρος στους διαγωνι-
σμούς και ιδιαίτερα αυτούς που διακρί-
θηκαν και τους εύχονται να έχουν πάντα 
επιτυχίες στη ζωή τους!

θύματα της Γενοκτονίας των Ελλήνων της περιόδου 1919-1922 καθώς και όλων 
των θανόντων στην Κορινθία Προσφύγων (εκ των Αλησμόνητων Πατρίδων) προ-
γόνων, μετά σχετικής Ομιλίας της Φιλολόγου κ. Βάσιας Θηβαίου, κι έπειτα η εν 
πομπή μετάβαση στο Μνημείο όπου έγινε η κατάθεση Στεφάνων από τις Αρχές 
της Πολιτείας και του Νομού. Παρέστησαν ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου κ. 
Δημ. Πτωχός, εκ μέρους της Ελληνικής Κυβερνήσεως ο Κορίνθιος Βουλευτής 
και Υφυπουργός Οικονομίας κ. Χρίστος Δήμας, τοπικοί Βουλευτές, ο Δήμαρχος 
Κορινθίων και εκπρόσωποι των τοπικών Δημοτικών, Στρατιωτικών και λοιπών 
Αρχών. Ιδιαίτερη αίσθηση και συγκίνηση προκάλεσε η αναφορά για πρώτη 
φορά στα ονόματα των εκ Κορινθίας πεσόντων κατά την Μικρασιατική Εκστρα-
τεία.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας στην Πλατεία «Σταύρου Ηλιόπουλου» παρουσιά-
στηκαν παραδοσιακοί χοροί από τα χορευτικά τμήματα των Συλλόγων: Μικρασια-
τική Στέγη Κορίνθου, Σύνδεσμος Γυναικών Ηπείρου Ν. Κορινθίας, Πολιτιστικός 
Σύλλογος Κορίνθου «Αρίων» και Σύλλογος Αγγελοκαστριτών «Άγιος Παντελεή-
μων». Η βραδιά απογειώθηκε με Συναυλία από το συγκρότημα του Σπύρου Πο-
λυκανδριώτη, με εξαίρετο πρόγραμμα.

Η αυλαία των φετινών Εκδηλώσεων έκλεισε την Παρασκευή το βράδυ 20 Σε-
πτεμβρίου 2024 με τον ωραιότερο τρόπο. Η διάσημη και Ιστορική Μπάντα του 
Ελληνικού Πολεμικού Ναυτικού, με 30 μουσικούς, έδωσε μία μοναδική Συ-
ναυλία στην Πλατεία της Ιωνίας, ταξιδεύοντας με το πρόγραμμά της τους παριστα-
μένους στον γοητευτικό κόσμο της Ελληνικής Μουσικής. Ξεχωριστή βραδιά που 
έγραψε Ιστορία στις Εκδηλώσεις!

Τα «ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΑ 2024» τίμησαν με την παρουσία τους οι Κρατικοί και Δη-
μοτικοί Άρχοντες, εκπρόσωποι Συλλόγων και Φορέων, φίλοι της Μικρασιατικής 
Στέγης από τον Νομό αλλά και από άλλες περιοχές, τα μέλη της και πλήθος συ-
μπολιτών, που τιμούν το έργο και την προσφορά του Συλλόγου μας στον Πολιτι-
σμό, τη διατήρηση και συνέχιση της Παραδόσεως και κυρίως την Ιστορική μνήμη.

Η Μικρασιατική Στέγη Κορίνθου εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες της σε 
όλους όσοι συνέβαλαν οικονομικά αλλά και με κάθε τρόπο στην επιτυχή διοργά-
νωση των Εκδηλώσεων «ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΑ 2024».

«Να ζούμε να θυμόμαστε και να μνημονεύουμε, ως έχουμε χρέος!», σημει-
ώνεται σε ανάρτηση του Συλλόγου στα κοινωνικά δίκτυα!

Μικρασιατικά 2024
ΣΥΝΕΧ. ΑΠΟ ΤΗ ΣΕΛ. 17

Φ
Ω

ΤΟ
: Γ

ΙΩ
ΡΓ

ΟΣ
 Τ

ΖΙ
ΤΖ

ΙΚ
ΟΣ

Φ
Ω

ΤΟ
: Γ

ΙΩ
ΡΓ

ΟΣ
 Τ

ΖΙ
ΤΖ

ΙΚ
ΟΣ

Φ
Ω

ΤΟ
: Γ

ΙΩ
ΡΓ

ΟΣ
 Τ

ΖΙ
ΤΖ

ΙΚ
ΟΣ

Φ
Ω

ΤΟ
: Γ

ΙΩ
ΡΓ

ΟΣ
 Τ

ΖΙ
ΤΖ

ΙΚ
ΟΣ



ΔΕΥΤΕΡΑ 30 Σ Ε Π ΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 ΠΟΛΙΤΏΝ
Γνώμη20

Κορινθιακό Επιχειρείν: Δίνουμε τα χέρια 
με τις υγιείς επιχειρηματικές δυνάμεις του τόπου 

Κερδίζουμε – Πάμε Μπροστά
Ανακοίνωσε τους πρώτους 15 υποψηφίους του συνδυασμού του o Θανάσης Δούρος

Τις βασικές αρχές και θέσεις του συν-
δυασμού «ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ» 
και τους πρώτους 15 υποψηφίους που 
θα στελεχώσουν το ψηφοδέλτιο στις 
προσεχείς Επιμελητηριακές εκλογές, 
παρουσίασε την Τετάρτη 25/09, από την 
αίθουσα συνεδριάσεων του Επιμελη-
τηρίου Κορινθίας, ο υποψήφιος πρόε-
δρος Αθανάσιος Δούρος.

«Δίνουμε τα χέρια με τις υγιείς δυνά-
μεις του τόπου και σφυρηλατούμε τους 
στόχους μας για την επόμενη ημέρα.

Κατορθώνουμε  να ενώσουμε αν-
θρώπους από διαφορετικές αφετηρί-
ες και επαγγελματικές διαδρομές, όνει-
ρα και φιλοδοξίες.

Στοχεύουμε στην  επάνοδο του δυνα-
μικού Κορινθιακού επιχειρείν.

Κρατάμε αυτά που μας ενώνουν. Τα 
μεγάλα ζητούμενα.

Μακριά από κάθε διάθεση παραγο-
ντισμού, καιροσκοπισμού και κομμα-
τισμού.

Θελουμε να ανοίξουμε τις πόρτες   
στο   ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ και 
να βάλουμε τα θεμέλια σε μια νέα επο-
χή εξωστρέφειας.» σημείωσε ο υποψή-
φιος πρόεδρος υπογραμμίζοντας πως 
για το «ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ» η 
εποχή της εξωστρέφειας αφορά κυρίως 
τα μέλη του  και όχι τον «πολυπαραγο-
ντισμό.»

Το «μαζί»  είναι ο σκληρός πυρήνας 
του συνδυασμού, τόνισε εμφατικά.

«Γιατί όλοι μαζί μπορούμε, έχουμε  την 
γνώση και τη δυνατότητα να αλλάξουμε 
την βαλτωμένη κατάσταση στη διοικη-
τική πυραμίδα, να εκσυγχρονίσουμε και 
εν τέλει να οδηγήσουμε το Επιμελητήριο 
Κορινθίας, τις Κορινθιακές επιχειρήσεις 
σε μια διαφορετική εποχή.

Μακριά από τον ρεβανσισμό, τις 
στείρες αντιπαραθέσεις που οδήγησαν 
τον Επιμελητηριακό θεσμό τα τελευταία 
χρόνια σε μια πρωτοφανή παρακμή και 

απαξίωση.»
Το  ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ πι-

στεύει στην δυναμική της επιχειρηματι-
κότητας στην Κορινθία σε ό,τι την αποτε-
λεί και σε ό,τι την βοηθά να εξελίσσεται.

«Πιστεύουμε σε ένα  Επιμελητήριο 
«γέφυρα» στην κάθε γενιά, εξωστρεφές 
και προσβάσιμο σε όλους.

Ένα Επιμελητήριο που θα είναι αρω-
γός σε κάθε επιχείρηση.

Ένα Επιμελητήριο που θα  επιμελεί-
ται για τις επιχειρήσεις.

Επιθυμούμε  ο Επιμελητηριακός θε-
σμός να επανακαθορίσει τον ουσιαστι-
κό του ρόλο, την σημαντικότητα και την 
παρεμβατικότητά του στον πολιτικό διά-
λογο, με μοναδικό στόχο να συμβάλλει 
και να διεκδικήσει με τις προτάσεις του 
καλύτερες προϋποθέσεις για τον επιχει-
ρηματικό κόσμο  της Κορινθίας.» σημεί-
ωσε ο επικεφαλής του ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ 
ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ.

«Πρέπει τα πάντα να γίνουν  προσιτά 
στον επαγγελματία,στον έμπορο και στον 
βιοτέχνη.

Να υπάρχει διαφάνεια.
Και για να υπάρχει διαφάνεια θα πρέ-

πει τα μέλη να μπορούν να γνωρίζουν.
Με εύκολη πρόσβαση, διάχυτη πλη-

ροφορία.Να γνωρίζουν όλοι, να προλα-
βαίνουν όλοι,να συμβάλλουν όλοι, να 

προχωρούν και  να προοδεύουν όλοι.»
Ο κύριος Δούρος ανέφερε  πως το το 

επιμελητήριο Κορινθίας θα πρέπει να εί-
ναι ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ.

Να είναι ο ισότιμος συνομιλητής ανά-
μεσα στους θεσμικούς παράγοντες. Να 
πάψει να είναι  χειροκροτητής  αλλά να 
ξαναγίνει ο φορέας εκείνος,  που μπορεί 
να εκπροσωπεί τα συμφέροντα των επι-
χειρήσεων απέναντι στην τοπική αυτοδι-
οίκηση, στην κεντρική κυβέρνηση και σε 
άλλους θεσμικούς φορείς, προωθώντας 
τις ανάγκες και τις προτάσεις τους για τη 
βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλ-
λοντος.

Το Κορινθιακό Επιχειρειν εγγυάται 
την ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ.

Πιστεύει στις συνέργειες .
Μπορεί να ηγηθεί πρωτοβουλιών  για 

την προβολή των προϊόντων και των 
υπηρεσιών του νομού, για  την προσέλ-
κυση επενδύσεων και την ενίσχυση της 
τουριστικής κίνησης, τη διαμόρφωση 
ενός σύγχρονου επιχειρηματικού τοπί-
ου.

Έχουμε τη γνώση και τη θέληση να 
τα αλλάξουμε όλα. Ξέρουμε τον τρόπο. 

Αναφερόμαστε σε πρωτοπόρες αλ-
λαγές και υγιείς πρωτοβουλίες που 
στόχο έχουν την ανάπτυξη του τόπου.

Και όταν αναπτύσσεται το επιχειρεί 

ανθεί και ο τόπος.» 
Ο Αθανάσιος Δούρος ανακοινώνοντας 

τους πρώτους υποψηφίους συνοδοιπό-
ρους του σε αυτή την προεκλογική εκ-
στρατεία διευκρίνισε πως:

  «Βασικός στόχος στην κατάρτιση 
του ψηφοδελτίου είναι   η ουσιαστική 
συνύπαρξη του διαχρονικά δυνατού 
και εξελισσόμενου επιχειρείν μαζί με 
τη νέα γενιά, το επιχειρείν της πρωτο-
πορίας,   της καινοτομίας και της νέας 
προοπτικής.»

Τα ονόματα των 15 Υποψηφίων Συμ-
βούλων 

ΜΑΡΙΟΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΕΡΔΕΣ
ΝΙΚΟΣ ΒΕΡΙΣΟΓΛΑΚΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΕΡΟΥ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΚΟΤΣΗΣ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΡΙΤΣΑΣ
ΑΝΤΩΝΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΡΧΟΝΤΙΑ ΚΙΝΝΑ
ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΛΗΜΗΣ
ΧΑΡΗΣ ΚΟΡΑΚΑΣ
ΣΩΤΗΡΗΣ ΣΚΛΗΡΗΣ
ΓΩΓΩ ΣΤΕΛΕΤΟΥ
ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΑΓΑΡΑΣ
ΣΟΦΡΩΝΗΣ ΤΡΑΝΟΥΔΗΣ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΑΤΖΗΪΩΑΝΝΟΥ
Όπως τόνισε ο υποψήφιος πρόεδρος 

σε λίγες ημέρες θα ανακοινωθούν και 
άλλοι υποψήφιοι μέσα από ανάλογες εκ-
δηλώσεις και συναντήσεις που θα πραγ-
ματοποιηθούν.

Στο τέλος της ομιλίας του ο κ. Δούρος 
έκανε κάλεσμα    σε εκείνους τους επι-
χειρηματίες και επαγγελματίες, που καί-
ει μέσα τους το πείσμα και η φλόγα της 
δημιουργίας.

«Σας καλώ να περπατήσουμε όλοι 
μαζί τον δρόμο της μετάβασης προς μια 
διαφορετική εποχή.

Ελάτε μαζί μας!
Ενώνουμε δυνάμεις – Κερδίζουμε –  

Πάμε μπροστά!


